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PLANO DE EDIÇÕES  
DA FUNDAÇÃO  
CALOUSTE GULBENKIAN 
60 ANOS (1962 – 2022)

Instituída em 20 de julho de 1956, com o fim de 
melhorar a qualidade de vida da humanidade atra-
vés de quatro missões estatutárias – arte, benefi-
cência, ciência e educação – a Fundação Calouste 
Gulbenkian dedicou nas suas primeiras décadas 
de atividade uma especial atenção à Educação, ten-
do em vista o contexto social, político e cultural da 
sociedade portuguesa de então. Com uma visão in-
dependente e pragmática, a Fundação procurou col-
matar lacunas e suprir necessidades concretas, desde 
logo as do público estudantil e da comunidade aca-
démica, sendo a intervenção gradualmente alargada 
a toda a sociedade.

Em reunião de 28 de março de 1962, o Conselho de 
Administração da Fundação aprovou a criação de 
um Plano de Edições com o objetivo de tornar aces-
sível e corrente um conjunto de obras, nacionais e es-
trangeiras, representativas de formas superiores do 
pensamento científico, tecnológico e humanístico. 

Na fase inicial, pensou-se no ensino superior, onde 
as carências eram prementes: estudantes que não 
encontravam livros adequados a preço acessível, 
professores com dificuldades para publicar as suas 
lições. Originais e traduções, mestres portugue-
ses e estrangeiros figuraram na coleção Manuais 
Universitários.

A iniciativa cultural da Fundação seria, porém, su-
perficial se se limitasse à ciência transmitida no 
âmbito escolar. «As raízes da cultura estão naquelas 
obras chamadas clássicas, obras cuja mensagem se 
não esgota e permanecem fontes vivas do progresso 
humano. Por isso a Fundação julgou indispensável 
colocar ao alcance do público lusófono livros que 
marcaram momentos decisivos da história de vários 
setores da civilização». Da ciência pura à tecnologia, 
da quantidade abstrata ao humanismo concreto, 
procurou-se que os nomes mais representativos fi-
gurassem na série Textos Clássicos, criada em 1964.

Em 1966, surgia a série Cultura Portuguesa, que 
criou «um lugar próprio reservado aos testemunhos 
válidos da singularidade e autenticidade da nossa 
cultura, seja qual for o quadrante onde se locali-
zem», documentando «o que somos e temos sido no 
campo das letras e das artes, da reflexão e do saber; 
a realidade coletiva nacional, que se criou pensando 
e agindo, aprendendo e inventando, conhecendo ou 
descobrindo os outros, mas sentindo-se sempre dife-
rente deles. Uma realidade que é viva e se interroga à 
medida que vive».

Nas últimas décadas do século XX o Plano de 
Edições desenvolveu novas linhas de ação, tendo lan-
çado novas séries como Textos de Educação e Temas 

Atuais, assim como algumas subséries dentro da 
Cultura Portuguesa, entre as quais a dedicada aos 
Descobrimentos Portugueses e Ciência Moderna.

Em resultado da atividade editorial desenvolvida, 
a então Junta Nacional de Investigação Científica 
e Tecnológica (JNICT), atualmente Fundação para 
a Ciência e Tecnologia (FCT), propôs à Fundação a 
criação conjunta da série Textos Universitários de 
Ciências Sociais e Humanas.

Nas últimas décadas, a Fundação continuou a 
acrescentar novos títulos ao Plano de Edições – que 
completa este ano 60 anos de atividade editorial 
ininterrupta – sem deixar de adaptar a sua inter-
venção às transformações do mercado editorial 
e livreiro, concentrando esforços em setores da 
cultura com necessidades específicas e disponibi-
lizando obras que o mercado editorial não conse-
guiria viabilizar, sempre norteada pela qualidade e 
a autenticidade.

Atenta à transformação digital, em 2020 a 
Fundação tornou acessível ao público mais de 100 
clássicos da cultura universal e obras marcantes da 
cultura portuguesa, em formato digital e com aces-
so gratuito e universal.

Em 1962, o Conselho de Administração  
da Fundação aprovou a criação de um 
Plano de Edições com o objetivo de tornar 
acessível e corrente um conjunto de obras, 
nacionais e estrangeiras, representativas  
de formas superiores do pensamento 
científico, tecnológico e humanístico. 
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TEXTOS  
CLÁSSICOS

TEXTOS DA LITERATURA EGÍPCIA  
DO IMPÉRIO MÉDIO.  
Textos hieroglíficos, transliterações  
e traduções comentadas
Autor: Anónimo 
Data do original: ca. 1800 a.C.
Edição: 1.ª ed., 2014
Colaborador(es): Telo Ferreira Canhão (tradução); 
Luís Manuel de Araújo (prefácio)
Assunto(s): Arqueologia, Egiptologia
Paginação: 1020, [1] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1508-6
Código de material: 600003033
Preço: 45,00 € / 30,00 €

LIVRO DAS ORIGENS (O).  
A inscrição teológica da pedra de Chabaka
Autor: Anónimo 
Data do original: ca. 600 a.C.
Edição: 1.ª ed., 2011
Colaborador(es): Rogério Paulo Nunes Ferreira  
de Sousa (tradução)
Assunto(s): Arqueologia, Egiptologia
Paginação: 243 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1410-2
Código de material: 600002840
Preço: 18,00 € / 12,00 €

ÉTICA E POLÍTICA
Autor: Sólon
Data do original: ca. 500 a.C.
Edição: 1.ª ed., 2001
Colaborador(es): Maria Helena da Rocha Pereira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 522 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-0935-2
Código de material: 600001263

 ESGOTADO 

ANTÍGONA
Autor: Sófocles
Data do original: ca. 441 a.C.
Edição: 12.ª ed., 2021
Colaborador(es): Maria Helena Rocha Pereira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 138 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1180-4
Código de material: 850001306
Preço: 8,10 € / 7,20 €

ÁJAX
Autor: Sófocles
Data do original: ca. 440 a.C.
Edição: 2.ª ed., 2013
Colaborador(es): Maria Helena da Rocha Pereira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 122 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1496-6
Código de material: 600003073

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

MEDEIA 
Autor: Eurípides
Data do original: ca. 431 a.C.
Edição: 6.ª ed., 2016
Colaborador(es): Maria Helena da Rocha Pereira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 128 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1121-7
Código de material: 600001932

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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FILOCTETES
Autor: Sófocles
Data do original: ca. 409 a.C.
Edição: 5.ª ed., 2014
Colaborador(es): José Ribeiro Ferreira  
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 128 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0756-2
Código de material: 600003087
Preço: 9,00 € / 6,00 €

HISTÓRIA DA GUERRA DO PELOPONESO
Autor: Tucídides
Data do original: ca. 404 a.C.
Edição: 3.ª ed., 2021
Colaborador(es): Raúl Miguel Rosado Fernandes  
e M. Gabriela P. Granwehr (prefácio e tradução)
Assunto(s): História
Paginação: 822 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1358-7
Código de material: 850001305
Preço: 28,80 € / 19,20 €

TEETETO
Autor: Platão 
Data do original: ca. 380 a.C.
Edição: 4.ªed., 2015
Colaborador(es): Adriana Manuela Nogueira, 
Marcelo Boeri (tradução); José Trindade Santos 
(prefácio)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 324 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1108-8
Código de material: 600001263

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

REPÚBLICA (A)
Autor: Platão 
Data do original: ca. 375 a.C.
Edição: 16.ª ed., 2021
Colaborador(es): Maria Helena da Rocha Pereira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: LXII, 514 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0509-8
Código de material: 850001304
Preço: 15,75 € / 10,50 €

SOFISTA (O)
Autor: Platão 
Data do original: ca. 360 a.C.
Edição: 1.ª ed., 2011
Colaborador(es): Henrique Murachco, Juvino Maia 
Jr. (tradução); José Trindade Santos (prefácio)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 264 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1417-1
Código de material: 600002901

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

POÉTICA
Autor: Aristóteles
Data do original: ca. 330 a.C.
Edição: 6.ª ed., 2018
Colaborador(es): Maria Helena da Rocha Pereira 
(prefácio); Ana Maria Valente (tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 123, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1077-7
Código de material: 600003490
Preço: 7,20 € / 4,80 €

CONSTITUIÇÃO DOS ATENIENSES
Autor: Aristóteles
Data do original: ca. 322 a.C. 
Edição: 4.ª ed., 2015
Colaborador(es): Delfim Ferreira Leão (tradução)
Assunto(s): Filosofia, Política
Paginação: 153 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1016-6
Código de material: 600003231

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FILOSÓFICOS  
– Vol. I
Autor: Marco Túlio Cícero 
Data do original: ca. 45 a.C. 
Edição: 2.ª ed., 2018
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: LXXXVIII, 550 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1465-2
Código de material: 600003514
Preço: 22,50 € / 15,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FILOSÓFICOS  
– Vol. II. Diálogos em Túsculo
Autor: Marco Túlio Cícero 
Data do original: ca. 44 a.C. 
Edição: 1.ª ed., 2014
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: CXI, 384 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1528-4
Código de material: 600003114
Preço: 31,50 € / 21,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FILOSÓFICOS  
– Vol. III. A Natureza dos Deuses  
e a Adivinhação
Autor: Marco Túlio Cícero 
Data do original: ca. 44 a.C. 
Edição: 1.ª ed., 2020
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: CCXXXV, 490 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1623-6
Código de material: 600003539
Preço: 36,00 € / 24,00 €

TEXTOS FILOSÓFICOS  
– Vol. IV. Diálogo sobre o Destino
Autor: Marco Túlio Cícero 
Data do original: ca. 44 a.C. 
Edição: 1.ª ed., 2021
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 136 p.  
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1642-7
Código de material: 850001273
Preço: 20,00 € / 18,00 €

ARTE POÉTICA
Autor: Horácio 
Data do original: ca. 13 a. C.
Edição: 4.ª ed. revista e aumentada, 2012
Colaborador(es): Raúl Miguel Rosado Fernandes 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia, Literatura, Poesia
Paginação: 174 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1444-7
Código de material: 600002961

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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CARTAS A LUCÍLIO
Autor: Lúcio Aneu Séneca
Data do original: 65
Edição: 7.ª ed., 2021
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução, prefácio)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: LIV, 714 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0536-0
Código de material: 850001307
Preço: 18,00 € / 12,00 €

INSTITUIÇÕES.  
DIREITO PRIVADO ROMANO
Autor: Gaio 
Data do original: ca. 161
Edição: 2.ª, 2011
Colaborador(es): José António Segurado e Campos 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Direito
Paginação: 610 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1321-1
Código de material: 600002617

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CIDADE DE DEUS (A)  
– Vol. I (Livros I a VIII)
Autor: Santo Agostinho 
Data do original: ca. 426
Edição: 6.ª, 2021
Colaborador(es): João Dias Pereira  
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teologia, Filosofia
Paginação: 1.093 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0543-8
Código de material: 600003550
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CIDADE DE DEUS (A)  
– Vol. II (Livros IX a XV)
Autor: Santo Agostinho
Data do original: ca. 426
Edição: 5.ª, 2018
Colaborador(es): João Dias Pereira (tradução)
Assunto(s): Teologia, Filosofia
Paginação: [8], 819-1442, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0897-2
Código de material: 600003451
Preço: 21,15 € / 14,10 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CIDADE DE DEUS (A)  
– Vol. III (Livros XVI a XXII)
Autor: Santo Agostinho
Data do original: ca. 426
Edição: 5.ª, 2018
Colaborador(es): João Dias Pereira (tradução)
Assunto(s): Teologia, Filosofia
Paginação: [4], 1445-2538, [1] p., [1] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0898-2
Código de material: 600003498
Preço: 27,00 € / 16,20 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CONSOLAÇÃO DA FILOSOFIA
Autor: Boécio 
Data do original: ca. 524
Edição: 3.ª, 2021
Colaborador(es): Luís Manuel Gaspar Cerqueira 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 202 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1405-8
Código de material: 600003551
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CIDADE VIRTUOSA (A)
Autor: Al Farabi
Data do original: ca. 950
Edição: 1.ª, 2018
Colaborador(es): Catarina Belo  
(tradução e introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 247, [2] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1605-2
Código de material: 600003480
Preço: 27,00 € / 18,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

HISTORIA CALAMITATUM.  
Cartas de Abelardo e Heloísa
Autor: Pedro Abelardo
Data do original: ca. 1132
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Abel Nascimento Pena,  
Hubert Silvestre
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 273, [1] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1252-8
Código de material: 600002361

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

VIAGENS DE MANDEVILLE
Autor: John Mandeville 
Data do original: ca. 1357
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): Clara Pinto Correia  
(introdução e tradução)
Assunto(s): Literatura de viagens
Paginação: XIV, 328, [1] p., il. color.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1426-3
Código de material: 600002771
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DOUTA IGNORÂNCIA (A)
Autor: Nicolau de Cusa
Data do original: ca. 1440
Edição: 4.ª, 2018
Colaborador(es): João Maria André  
(coordenação e tradução)
Assunto(s): Teologia, Filosofia
Paginação: XLII, 191, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1439-3
Código de material: 600003489
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

VISÃO DE DEUS (A)
Autor: Nicolau de Cusa
Data do original: ca. 1453
Edição: 4.ª, 2012
Colaborador(es): João Maria André (tradução); 
Miguel Baptista Pereira (prefácio)
Assunto(s): Teologia
Paginação: 254 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1427-0
Código de material: 600002910

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ARTE EDIFICATÓRIA (DA)
Autor: Leoni Battista Alberti
Data do original: ca. 1452
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): Arnaldo Monteiro do Espírito 
Santo; Mário Júlio Teixeira Krüger
Assunto(s): Arquitetura
Paginação: 770, [1] p., il. color.
Dimensões: 0,280 x 0,195
ISBN: 978-972-31-1374-7
Código de material: 600002633
Preço: 49,50 € / 33,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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UTOPIA
Autor: Thomas More
Data do original: 1516
Edição: 4.ª, 2016. Edição fac-similada
Colaborador(es): Aires A. Nascimento (tradução); 
José V. de Pina Martins (prefácio)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 715, [3] p., il. color.
Dimensões: 0,290 x 0,220
ISBN: 978-972-31-1169-9
Código de material: 600003392
Preço: 49,50 € / 33,00 €

LIVRO DO CORTESÃO (O)
Autor: Baldassarre Castiglione 
Data do original: ca. 1528
Edição: 1.ª, 2020
Colaborador(es): Jorge Vaz de Carvalho
Assunto(s): História, Literatura
Paginação: 698, [2] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1632-8
Código de material: 600003560
Preço: 88,57 € / 79,71 €

REVOLUÇÕES DOS ORBES CELESTES (AS)
Autor: Nicolau Copérnico
Data do original: 1543
Edição: 3.ª, 2014
Colaborador(es): Luís Albuquerque (prefácio); 
António Dias Gomes e Gabriel Domingues 
(tradução)
Assunto(s): Astronomia
Paginação: XXIX, 657, [4] p., 1 f. il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0341-0
Código de material: 600003190
Preço: 15,75 € / 10,50 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ACERCA DO INFINITO, DO UNIVERSO  
E DOS MUNDOS
Autor: Giordano Bruno
Data do original: 1584
Edição: 7.ª, 2016
Colaborador(es): Aura Montenegro (tradução); 
Victor Matos e Sá (introdução) 
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 259, [2] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0003-7
Código de material: 600003330

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

SIDEREUS NUNCIUS.  
MENSAGEIRO DAS ESTRELAS
Autor: Galileu Galilei
Data do original: 1610
Edição: 4.ª, 2015
Colaborador(es): Henrique Leitão  
(coordenação e tradução)
Assunto(s): Astronomia
Paginação: 286, [4] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1317-4
Código de material: 600003242
Preço: 13,50 € / 9,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DIDACTICA MAGNA.  
Tratado da Arte Universal de Ensinar Tudo  
a Todos
Autor: Coménio 
Data do original: 1631
Edição: 6.ª, 2015
Colaborador(es): Joaquim Ferreira Gomes 
(coordenação)
Assunto(s): Pedagogia
Paginação: 525, [2] p., [3] f., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140

ISBN: 978-972-31-0108-9
Código de material: 600003274
Preço: 15,75 € / 10,50 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

LÓGICA OU A ARTE DE PENSAR (A). 
Lógica de Port-Royal
Autor(es): Antoine Arnauld, Pierre Nicole
Data do original: 1662
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): Nuno Fonseca; Adelino Cardoso
Assunto(s): Filosofia
Paginação: CXIII, 619, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1590-1
Código de material: 600003225
Preço: 63,00 € / 42,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

PRINCÍPIOS MATEMÁTICOS  
DA FILOSOFIA NATURAL 
Autor: Isaac Newton
Data do original: 1687
Edição: 2.ª, 2017
Colaborador(es): J. Resina Rodrigues (tradução)
Assunto(s): Física
Paginação: 980, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1324-2
Código de material: 600003454
Preço: 22,50 € / 15,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

2º TRATADO DO GOVERNO.  
Ensaio Sobre a Verdadeira Origem,  
Alcance e Finalidade do Governo Civil
Autor: John Locke
Data do original: ca. 1689
Edição: 1.ª, 2007
Colaborador(es): Carlos Pacheco do Amaral 
(tradução)

Assunto(s): Filosofia, Política
Paginação: 255, [1] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1197-2
Código de material: 600002196

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ENSAIO SOBRE O ENTENDIMENTO 
HUMANO  
– Vol. I
Autor: John Locke
Data do original: ca. 1690
Edição: 5.ª, 2014
Colaborador(es): Gualter Cunha, Ana Luísa Amaral 
(tradução); Eduardo Abranches Soveral
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 538 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0856-9
Código de material: 600003086

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ENSAIO SOBRE O ENTENDIMENTO 
HUMANO  
– Vol. II
Autor: John Locke
Data do original: ca. 1690
Edição: 5.ª, 2015
Colaborador(es): Gualter Cunha, Ana Luísa Amaral 
(tradução); Eduardo Abranches Soveral
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 488 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0856-9
Código de material: 600003086

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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CIÊNCIA NOVA
Autor: Giambattista Vico
Data do original: 1725
Edição: 1.ª, 2005
Colaborador(es): Jorge Vaz de Carvalho (tradução); 
António Barbosa de Melo
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 875, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-1116-0
Código de material: 600001837
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

VIDA ESCRITA POR SI MESMO 
Autor: Giambattista Vico
Data do original: 1728
Edição: 1.ª, 2017
Colaborador(es): Ana Cláudia Santos  
(introdução e tradução) 
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 196, [4] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1594-9
Código de material: 600003420
Preço: 19,80 € / 13,20 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TRATADO DA NATUREZA HUMANA
Autor: David Hume
Data do original: 1739
Edição: 4.ª, 2016
Colaborador(es): Serafim da Silva Fontes;  
João Paulo Monteiro
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 737, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0936-8
Código de material: 600003390

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

QUADRO ECONÓMICO.  
Análise das Variações do Rendimento 
Económico de uma Nação.
Autor: François Quesnay
Data do original: 1758
Edição: 3.ª, 1985
Colaborador(es): Teodora Cardoso; Bento Murteira
Assunto(s): Economia
Paginação: 403, [1] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
Código de material: 600000753

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DOS DELITOS E DAS PENAS
Autor: Cesare Beccaria
Data do original: 1764
Edição: 5.ª, 2017
Colaborador(es): José de Faria Costa e Giorgio 
Marinucci (tradução); Primola Vingiano (revisão)
Assunto(s): Direito
Paginação: 166 p.  
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0816-3
Código de material: 600003467

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DRAMATURGIA DE HAMBURGO
Autor: Gotthold Ephraim Lessing
Data do original: 1769
Edição: 1.ª, 2005
Colaborador(es): Maria Manuela R. Nunes 
(coordenação e tradução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 207, [3] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1109-8
Código de material: 600001797
Preço: 10,00 € / 6,67 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

OBRAS SOBRE RELIGIÃO.  
Diálogos sobre a Religião Natural
Autor: David Hume
Data do original: 1776
Edição: 1.ª, 2005
Colaborador(es): Pedro Galvão Lourenço, Francisco 
Marreiros; João Paulo Monteiro
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 260 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1123-3 
Código de material: 600001884
Preço: 11,50 € / 7,59 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

RIQUEZA DAS NAÇÕES (A)  
– Vol. I
Autor: Adam Smith
Data do original: 1776
Edição: 7.ª, 2014
Colaborador(es): Hermes dos Santos (prefácio); 
Teodora Cardoso e Luís Cristóvão de Aguiar 
(introdução e tradução)
Assunto(s): Economia
Paginação: 832 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0342-7
Código de material: 600003100

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

RIQUEZA DAS NAÇÕES (A)  
– Vol. II
Autor: Adam Smith
Data do original: 1776
Edição: 6.ª, 2016
Colaborador(es): Hermes dos Santos (prefácio); 
Teodora Cardoso e Luís Cristóvão de Aguiar 
(introdução e tradução)
Assunto(s): Economia
Paginação: 814 p.

Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0610-7
Código de material: 600003360

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

NATHAN O SÁBIO.  
Um poema dramático em 5 atos.
Autor: Gotthold Ephraim Lessing
Data do original: 1778
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): Yvette Centeno (coordenação); 
Manuela Nunes (tradução)
Assunto(s): Literatura, Teatro
Paginação: 247, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1582-6
Código de material: 600003277
Preço: 13,50 € / 9,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

FEDERALISTA (O)
Autor(es): Alexander Hamilton, James Madison, 
John Jay
Data do original: 1787
Edição: 2.ª, 2011
Colaborador(es): Viriato Soromenho-Marques 
e João C. S. Duarte (tradução); Adriano Moreira 
(prefácio)
Assunto(s): História, Política
Paginação: 812 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1384-6
Código de material: 600002780

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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REFLEXÕES SOBRE A REVOLUÇÃO  
EM FRANÇA
Autor: Edmund Burke
Data do original: 1790
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): Ivone Moreira (tradução)
Assunto(s): História
Paginação: 343, [1] p.  
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1575-8
Código de material: 600003226

 ESGOTADO  

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

FUNDAMENTO DO DIREITO NATURAL. 
Segundo os Princípios da Doutrina  
da Ciência 
Autor: Johann Gottlieb Fichte
Data do original: ca. 1790
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): José Lamego  
(introdução e tradução) 
Assunto(s): Direito, Filosofia Jurídica
Paginação: 497 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1455-3
Código de material: 600002973
Preço: 31,50 € / 21,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DIREITOS DO HOMEM – Partes I e II
Autor: Thomas Paine
Data do original: 1791
Edição: 1.ª, 2021
Colaborador(es): Ivone Moreira  
(introdução e tradução)
Assunto(s): Direito, Filosofia Jurídica
Paginação: 412 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1643-4
Código de material: 850001263
Preço: 40,00 € / 36,00 €

CRÍTICA DA RAZÃO PURA (A)
Autor: Immanuel Kant
Data do original: 1797
Edição: 9.ª, 2018
Colaborador(es): Manuela Pinto dos Santos 
(coordenação); Alexandre Fradique Morujão 
(tradução)
Assunto: Filosofia
Paginação: XXVI, 680, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0623-7
Código de material: 600003499
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

METAFÍSICA DOS COSTUMES 
Autor: Immanuel Kant
Data do original: 1797
Edição: 3.ª, 2017
Colaborador(es): José Lamego (tradução)
Assunto: Filosofia
Paginação: 543, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1137-8
Código de material: 600003459

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

DA ESSÊNCIA E DA CRÍTICA  
e Outros Textos
Autor: Friedrich Schlegel
Data do original: ca. 1798
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): Bruno C. Duarte (tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 223 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1548-2
Código de material: 600003124
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

PEDAGOGIA GERAL.  
Deduzida da finalidade da educação
Autor: Johann Friedrich Herbart
Data do original: 1806
Edição: 3.ª, 2014
Colaborador(es): Ludwig Scheidl (tradução); Manuel 
Ferreira Patrício (prefácio); Joaquim Ferreira Gomes 
(introdução)
Assunto(s): Pedagogia, Educação
Paginação: 271 p.  
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0998-6
Código de material: 600003142 
Preço: 13,50 € / 9,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

PRINCÍPIOS DE ECONOMIA POLÍTICA  
E DE TRIBUTAÇÃO
Autor: David Ricardo
Data do original: 1817
Edição: 5.ª, 2015
Colaborador(es): Maria Adelaide Gomes  
de Carvalho Ferreira (introdução); 
Michael P. Fogarty (tradução)
Assunto(s): Economia
Paginação: 512 p.
Dimensões: 0,255 x 0,205
ISBN: 978-972-31-0922-1
Código de material: 600003260
Preço: 13,50 € / 9,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

SISTEMA NACIONAL DA ECONOMIA 
POLÍTICA
Autor: Friedrich List
Data do original: 1841
Edição: 1.ª, 2006
Colaborador(es): Eduardo de Sousa Ferreira  
e Karin Paul Ferreira
Assunto(s): Economia
Paginação: 674 p. 

Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-1140-3
Código de material: 600002022
Preço: 22,50 € / 15,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ESSÊNCIA DO CRISTIANISMO (A)
Autor: Ludwig Feuerbach
Data do original: 1841
Edição: 5.ª, 2018
Colaborador(es): Adriana Veríssimo Serrão
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 479, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0958-0
Código de material: 600003488

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

POÉTICA. TEXTOS TEÓRICOS
Autor: Edgar Allan Poe
Data do original: 1848
Edição: 2.ª, 2016
Colaborador(es): Maria Helena Mesquita Barbas 
(tradução e introdução)
Assunto(s): Literatura, poesia
Paginação: XLIX, 193, [4] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1105-7
Código de material: 600003305
Preço: 9,00 € / 6,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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MÉTODOS DA ÉTICA (OS)
Autor: Henry Sydgwick
Data do original: 1874
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Pedro Galvão (tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 740 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1488-1
Código de material: 600002915
Preço: 36,00 € / 24,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

PRINCIPIA ETHICA
Autor: George Edward Moore
Data do original: 1903
Edição: 2.ª, 1999
Colaborador(es): Maria Manuela Rocheta Santos  
e Isabel Pedro dos Santos (tradução);  
Timothy Moore (introdução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 402 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-0858-5
Código de material: 600001102

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEORIA DO DESENVOLVIMENTO 
ECONÓMICO.  
Um estudo sobre lucro empresarial, capital, 
crédito, juro e ciclo da conjuntura
Autor: Joseph Alois Schumpeter
Data do original: 1911
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): Karin Paul Ferreira (tradução), 
Eduardo de Sousa Ferreira (introdução)
Assunto(s): Economia
Paginação: 598 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,145

ISBN: 978-972-31-1461-4
Código de material: 600002864
Preço: 31,50 € / 21,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FUNDAMENTAIS DA FÍSICA 
MODERNA I  
– O PRINCÍPIO DA RELATIVIDADE 
Autor(es): A. Einstein, H.A. Lorentz, H. Minkowski
Data do original: ca. 1915
Edição: 6.ª, 2014
Colaborador(es): Mário José Saraiva (tradução);  
H. Weyl (introdução); A. Sommerfeld (notas);  
O. Blumenthal, Manuel dos Reis (prefácio)
Assunto(s): Física 
Paginação: XVIII, 279, [4] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0723-4
Código de material: 600003141
Preço: 9,00 € / 6,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FUNDAMENTAIS DA FÍSICA 
MODERNA II  
– SOBRE A CONSTITUIÇÃO DE ÁTOMOS 
E MOLÉCULAS 
Autor: Niels Bohr
Data do original: ca. 1913
Edição: (1.ª, 1979); 4.ª, 2001
Colaborador(es): Egídio Namorado, L. Rosenfeld 
(tradução); J. L. Rodrigues Martins; Fernando 
Bragança Gil (introdução)
Assunto(s): Física 
Paginação: 210 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,145
ISBN: 978-972-31-1070-9 
Código de material: 600001245

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TEXTOS FUNDAMENTAIS DA FÍSICA 
MODERNA III  
– FUNDAMENTOS DA FÍSICA NUCLEAR
Autor: Niels Bohr; Robert T. Beyer, etc.
Data do original: ca. 1920
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Carlos Fiolhais, Fernando dos 
Aidos, Paulo Beata Mendes, Rui Marques (tradução); 
Robert T. Beyer (prefácio); Fernando Bragança Gil; 
F. D. Sousa Sampaio (introdução)
Assunto(s): Física 
Paginação: XXIV, 350, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-1070-9
Código de material: 600000886
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

INTRODUÇÃO À FILOSOFIA 
MATEMÁTICA
Autor: Bertrand Russell
Data do original: 1919
Edição: 2.ª, 2015
Colaborador(es): Adriana Silva Graça (tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: X, 310, [2] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1195-8
Código de material: 600003293
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

TRATADO LÓGICO-FILOSÓFICO. 
INVESTIGAÇÕES FILOSÓFICAS
Autor: Ludwig Wittgenstein
Data do original: ca. 1922
Edição: 7.ª, 2021
Colaborador(es): Manuel S. Lourenço;  
Tiago de Oliveira; Bertrand Russell
Assunto(s): Filosofia

Paginação: 653, [1] p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-0383-0
Código de material: 600003554
Preço: 13,50 € / 9,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CONFERÊNCIA SOBRE ÉTICA
Autor: Ludwig Wittgenstein
Data do original: ca. 1929
Edição: 1.ª, 2017
Colaborador(es): António Marques
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 85, [1] p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1595-6
Código de material: 600003442

 ESGOTADO  

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ÚLTIMOS ESCRITOS SOBRE A FILOSOFIA. 
PSICOLOGIA I – II
Autor: Ludwig Wittgenstein
Data do original: ca. 1949
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): António Marques,  
Nuno Venturinha, João Tiago Proença (introdução); 
João Tiago Proença (tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 372 p. 
Dimensões: 0,235 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1198-9
Código de material: 600003159
Preço: 18,00 € / 12,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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PRINCÍPIOS DA POLÍTICA ECONÓMICA 
Autor: Walter Eucken
Data do original: ca. 1950
Edição: 2.ª, 2016
Colaborador(es): Karin Paul Ferreira, Eduardo 
de Sousa Ferreira (tradução); Ernst-Joachim 
Mestmäcker e Werner Oswalt (texto introdutório)
Assunto(s): Economia, Política
Paginação: XVII, 736, [1] p., il.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1587-1
Código de material: 600003158
Preço: 31,50 € / 21,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

FUNDAMENTOS DA ECONOMIA 
POLÍTICA (OS)
Autor: Walter Eucken
Data do original: ca. 1950
Edição: 1.ª, 1998
Colaborador(es): M. L. Gameiro dos Santos 
(tradução); W. Oswalt-Eucken (prefácio);  
Eduardo de Sousa Ferreira (coordenação)
Assunto(s): Economia, Política
Paginação: 504 p. 
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 972-31-0813-5
Código de material: 600000924

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

CULTURA 
PORTUGUESA 
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PORTUGALIA PONTIFICIA.  
Materials for the history of Portugal  
and the papacy. 1198-1417 – Vols. I, II
Autor: Vários
Data dos originais: ca. 1198-1417
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Peter Linehan (introdução);  
André Vitória (tradução)
Assunto(s): História
Paginação: 2 vols., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1469-0
Código de material: 600002896
Preço: 108,00 € / 72,00 €

VIDA E FEITOS DE JÚLIO CÉSAR.  
Edição crítica da tradução portuguesa 
quatrocentista de “Li fet des Romains”  
– Vols. I, II, III
Autor: Anónimo
Data do original: ca. 1213
Edição: (1.ª, 1970); 2.ª, 2010
Colaborador(es): Maria Helena Mira Mateus 
(tradução); Peter Linehan (introdução)
Assunto(s): História
Paginação: 3 vols.: 1.259 p.
Dimensões: 0,235 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1311-2; 978-972-31-1312-9;  
978-972-31-1325-9
Código de material: 600002392
Preço: 49,50 € / 33,00 €

ORDENAÇÕES DEL-REI DOM DUARTE 
Autor: Vários
Data do original: ca. 1436
Edição: 1.ª, 1988
Colaborador(es): Martim de Albuquerque,  
Eduardo Borges Nunes (coordenação)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 720 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165

ISBN: 972-31-0279-X
Código de material: 600000634

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES AFONSINAS  
– Vol. I 
Autor: Vários
Data do original: ca. 1446
Edição: 2.ª, 1998
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa, 
Eduardo Borges Nunes (organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 532 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0274-9
Código de material: 600000628

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES AFONSINAS  
– Vol. II 
Autor: Vários 
Data do original: ca. 1446
Edição: 2.ª, 1998
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa, 
Eduardo Borges Nunes (organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 572
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0275-7
Código de material: 600000630

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES AFONSINAS  
– Vol. III 
Autor: Vários
Data do original: ca. 1446
Edição: 2.ª, 1998
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa, 
Eduardo Borges Nunes (organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 464 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0276-5
Código de material: 600001094

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES AFONSINAS  
– Vol. IV
Autor: Vários
Data do original: ca. 1446
Edição: 2.ª, 1999
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa, 
Eduardo Borges Nunes (organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 410 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0277-3
Código de material: 600001095

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES AFONSINAS  
– Vol. V
Autor: Vários
Data do original: ca. 1446
Edição: 1.ª, 1999
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa, 
Eduardo Borges Nunes (organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 420 p. 

Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0278-1
Código de material: 600001096
Preço: 10,77 € / 7,18 €

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ITINERARIUM PORTUGALLENSIUM
Autor: Vários 
Data dos originais: ca. 1500
Edição: 1.ª, 1992
Colaborador: Luís de Matos (edição)
Assuntos: História
Paginação: 198 p.
Dimensões: 0,230 x 0,150
ISBN: 978-972-31-0572-8  
Código de material: 600000475

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

L’EXPANSION PORTUGAISE DANS  
LA LITTÉRATURE DE LA RENAISSANCE
Autor: Vários (Luís de Matos)
Data dos originais: ca. 1500
Edição: 1.ª, 1992
Colaborador: Luís de Matos (edição)
Assunto(s): História
Paginação: 198 p.
Dimensões: 0,275 x 0,200
Código de material: 600000477

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  
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TRATADO DA PRÁTICA DE ARITMÉTICA
Autor: Gaspar Nicolas
Data do original: 1519
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): Jorge Nuno Silva,  
Pedro Jorge Freitas
Assunto(s): História da Ciência, Matemática
Paginação: X, 586 p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1646-5
Código de material: 850001330
Preço: 23,40 € / 15,60 €

ORDENAÇÕES MANUELINAS  
– Vol. I 
Autor: Vários
Data do original: 1521
Edição: 1.ª, 1984
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 568 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000640

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ORDENAÇÕES MANUELINAS  
– Vol. II
Autor: Vários
Data do original: 1521
Edição: 2.ª, 2006
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: VII, 244, [1] p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0284-6
Código de material: 600002057
Preço: 4,50 € / 3,00 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ORDENAÇÕES MANUELINAS  
– Vol. III
Autor: Várias
Data do original: 1521
Edição: 1.ª, 1984
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 336 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000642

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ORDENAÇÕES MANUELINAS  
– Vol. IV
Autor: Vários
Data do original: 1521
Edição: 2.ª, 1999
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 410 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0277-3
Código de material: 600000643

 ESGOTADO  

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt  

ORDENAÇÕES MANUELINAS  
– Vol. V
Autor: Vários
Data do original: 1521
Edição: 1.ª, 1984 
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 348 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000644

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ESMERALDO DE SITU ORBIS 
Autor: Duarte Pacheco Pereira
Data do original: 1530
Edição: 1.ª, 1991
Colaborador(es): Joaquim Barradas de Carvalho 
(edição crítica), Luís de Albuquerque (introdução)
Assunto(s): História
Paginação: 870 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0553-5
Código de material: 600000233

 ESGOTADO 

LIVRO DAS OBRAS DE GARCIA  
DE RESENDE
Autor: Garcia de Resende
Data do original: 1536
Edição: 1.ª, 1994
Colaborador(es): Evelina Verdelho (introdução)
Assunto(s): História, Literatura
Paginação: 900 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0622-1
Código de material: 600000503

 ESGOTADO 

GRAMÁTICA DA LINGUAGEM 
PORTUGUESA 
Autor: Fernando Oliveira 
Data do original: 1536
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): José Eduardo Franco,  
João Paulo Silvestre
Assunto(s): Linguística
Paginação: 248 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1447-8
Código de material: 600002913

 ESGOTADO 

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA 
Vol. I. Gramática da Linguagem Portuguesa 
(Edição anotada)
Data do original: 1536
Edição: 1.ª, 2021
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
João Paulo Silvestre
Assunto(s): Linguística
Paginação: 268 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1635-9
Código de material: 600003475
Preço: 14,40 € / 9,60 €

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA
Vol. II. Arte da Guerra do Mar
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª 2022
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
António Costa Canas
Assunto(s): História, Ciências Militares
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1635-9
Código de material: 850001303

No prelo.

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA 
Vol. III. Arte Náutica 
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª, 2022
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
Henrique Leitão, José Carlos Lopes de Miranda 
Assunto(s): História, Náutica
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1650-2

No prelo.
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OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA
Vol. IV. Livro da Fábrica das Naus
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª, 2022
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
António José Ferraz do Carmo, Francisco Contente 
Domingues, Filipe Castro 
Assunto(s): História, Engenharia Naval
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1649-6
Código de material: 850001280

No prelo.

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA
Vol. V. Da Agricultura, de Columela  
(edição crítica)
Data do original: ca. 1540
Edição: 1.ª, 2021
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
Ana María Tarrío 
Assunto(s): História
Paginação: 302 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1636-6
Código de material: 600003476
Preço: 14,40 € / 9,60 €

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA
Vol. VI. Viagem do Magalhães  
(edição crítica)
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª, 2021
Colaboradores: José Eduardo Franco (coordenação), 
Rui Manuel Loureiro 
Assunto(s): História
Paginação: 132 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1637-3
Código de material: 600003548
Preço: 11,70 € / 7,80 €

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA 
Vol. VII. História de Portugal e Livro  
da Antiguidade , Nobreza, Liberdade  
e Imunidade do Reino de Portugal
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): José Eduardo Franco 
(coordenação), Teresa Jorge
Assunto(s): História
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 850001322

Em preparação.

OBRA COMPLETA  
DE FERNANDO OLIVEIRA
Vol. VIII. Autos da Inquisição, Poesia  
e Cartas. Cronologia, Bibliografia Geral  
e Índices Gerais
Data do original: ca. 1550
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): José Eduardo Franco 
(coordenação)
Assunto(s): História
Dimensões: 0,232 x 0,165

Em preparação.

PAISAGEM E ERUDIÇÃO  
NO HUMANISMO PORTUGUÊS.  
DE PLATANO (1527-1537)
Autor: João Rodrigues de Sá Meneses
Data do original: ca. 1537
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Ana María S. Tarrío  
(tradução e introdução)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 346 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1293-1
Código de material: 600002443
Preço: 18,00 € / 12,00 €

O LIVRO DE ECLESIASTES.  
Reprodução em Fac-símile da edição  
de Stevão Sabio (Veneza, 1538)
Autor: Damião de Góis
Data do original: ca. 1538
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): Thomas F. Earle  
(tradução e introdução)
Assunto(s): Teologia
Paginação: 188 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-0964-1
Código de material: 600003214
Preço: 9,00 € / 6,00 €

ANTIGUIDADES DA LUSITÂNIA (AS)
Autor: André de Resende
Data do original: ca. 1550
Edição: 2.ª, 2009
Colaborador(es): Raúl Miguel Rosado Fernandes
Assunto(s): História
Paginação: XIII, 660, [1] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-0714-2
Código de material: 600002500
Preço: 20,70 € / 13,80 €

CONSOLAÇÃO ÀS TRIBULAÇÕES  
DE ISRAEL – Vols. I e II
Autor: Samuel Usque
Data do original: ca. 1553
Edição: 1.ª, 1989
Colaborador(es): Yosef Hayim Yerushalmi 
(tradução); José V. de Pina Martins  
(introdução e notas)
Assunto(s): Filosofia, Teologia
Paginação: 410 p.
Dimensões: 0,235 x 0,165
ISBN: 972-31-0729-5
Código de material: 600000096

 ESGOTADO 

MENINA E MOÇA
Autor: Bernardim Ribeiro
Data do original: ca. 1554
Edição: 1.ª, 2002
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(edição crítica)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 376 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0917-4
Código de material: 600001213
Preço: 11,25 € / 7,50 €

OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. I. Tratado da Sphera. Astronomici 
Introductorii de Spaera Epitome
Data do original: ca. 1578
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: 320 p.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 978-972-31-0985-6
Código de material: 600003150
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. II. De Crepusculis
Data do original: ca. 1578
Edição: 1.ª, 2004
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: X, 432 p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 972-31-1084-9
Código de material: 600001843
Preço: 12,60 € / 8,40 €
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OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. III. De erratis Orontii Finaei
Data do original: ca. 1578
Edição: 1.ª, 2005
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: X, 410 p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 972-31-1146-2
Código de material: 600002064
Preço: 17,10 € / 11,40 €

OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. IV. De arte atque ratione navigandi
Data do original: ca. 1578
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: 806 p.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 978-972-31-1277-1
Código de material: 600002510
Preço: 31,50 € / 21,00 €

OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. V. In theoricas planetarum Georgii 
Purbachii annotationes
Data do original: ca. 1578
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: X, 466 p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 978-972-31-1422-5
Código de material: 600002880
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS DE PEDRO NUNES 
Vol. VI. Libro de Algebra en Arithmetica  
y Geometria
Data do original: ca. 1578
Edição: 1.ª, 2010
Colaborador(es): José V. de Pina Martins;  
Henrique Sousa Leitão (coordenação)
Assunto(s): História da Ciência
Paginação: X, 576 p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,185
ISBN: 978-972-31-1278-8
Código de material: 600002641
Preço: 22,50 € / 15,00 €

TRATADO DA JUSTIÇA E DO DIREITO
Autor: Luís de Molina 
Data do original: 1597
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): Cláudia Amparo Teixeira 
(tradução)
Assunto(s): Direito, Filosofia 
Paginação: 538 p.
Dimensões: 0,220 x 0,140
ISBN: 978-972-31-1429-4
Código de material: 600002906
Preço: 54,00 € / 36,00 €

POEMAS LUSITANOS
Autor: António Ferreira
Data do original: ca. 1598
Edição: 2.ª, 2008
Colaborador(es): Thomas F. Earle (edição crítica)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1233-7
Código de material: 600002318

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

CANCIONEIRO DE JUROMENHA
Autor: Anónimo
Data do original: ca. 1600
Edição: 1.ª, 2018
Colaborador(es): Thomas F. Earle (introdução); 
Barbara Spaggiari (edição)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 1.022 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1611-3
Código de material: 600003474
Preço: 40,50 € / 27,00 €

LEIS EXTRAVAGANTES E REPERTÓRIO 
DAS ORDENAÇÕES
Autor: Duarte Nunes de Leão
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1987
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(coordenação)
Assunto(s): História do Direito
Dimensões: 0,232 x 0,165
Paginação: [18], 218, [40], 112  
Código de material: 600000479

 ESGOTADO 

ORDENAÇÕES FILIPINAS  
– Livro I
Autor: Duarte Nunes de Leão, etc.
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1985
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(coordenação)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 676 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000635

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES FILIPINAS  
– Livros II e III
Autor: Duarte Nunes de Leão, etc.
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1985
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(coordenação)
Assunto(s): História do Direito
Paginação: 368 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000636

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ORDENAÇÕES FILIPINAS  
– Livros IV e V
Autor: Duarte Nunes de Leão, etc.
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1985
Colaborador(es): Mário Júlio de Almeida Costa 
(coordenação)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 732 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
Código de material: 600000637

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

AUXILIAR JURÍDICO.  
Apêndice às Ordenações Filipinas – Vol. I
Autor: Vários
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1985
Colaborador(es): Cândido Mendes de Almeida 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 1º vol.: 441, [32] p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0728-7
Código de material: 600000638

 ESGOTADO 
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AUXILIAR JURÍDICO.  
Apêndice às Ordenações Filipinas – Vol. II
Autor: José Homem Correia Telles
Data do original: ca. 1603
Edição: 1.ª, 1985
Colaborador(es): José Homem Correia Telles 
(organização)
Assunto(s): História, Direito
Paginação: 2º vol.: 442-835, [2] p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0729-5
Código de material: 600000639

 ESGOTADO 

TROPHEA LUSITANA
Autor: D. Frei António de Gouveia
Data do original: ca. 1614
Edição: 1.ª, 1995
Colaborador(es): José Pereira da Costa (edição)
Assunto(s): História
Paginação: 280 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0643-4
Código de material: 600000893

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

AUTOS E DILIGÊNCIAS DE INQUIRIÇÃO. 
Contribuição para a História da Universidade 
de Coimbra no Século XVII
Autor: Vários
Data dos originais: ca. 1624
Edição: 1.ª, 1989
Colaborador(es): Joaquim Ferreira Gomes
Assunto(s): História
Paginação: 534 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0500-4
Código de material: 600000031

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

ULISSEIA OU LISBOA EDIFICADA  
– Vol. I
Autor: Gabriel Pereira de Castro
Data do original: ca. 1632
Edição: 1.ª, 2000
Colaborador(es): J. A. Segurado e Campos  
(edição crítica)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: XXVIII, 1162, [4] p.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-0886-0
Código de material: 600001180
Preço: 22,45 € / 14,96 €

ULISSEIA OU LISBOA EDIFICADA  
– Vol. II
Autor: Gabriel Pereira de Castro
Data do original: ca. 1632
Edição: 1.ª, 2004
Colaborador(es): J. A. Segurado e Campos  
(edição crítica)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 526, [4] p.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-0886-0
Código de material: 600001838
Preço: 13,50 € / 9,00 €

ESCRITORES PORTUGUESES  
– LEITORES INGLESES.  
Livros de escritores portugueses impressos 
antes de 1640 nas bibliotecas de Oxford  
e Cambrige.
Autor(es): Vários
Data do original: ca. 1640
Edição: 1.ª, 2014
Colaborador(es): Thomas F. Earle
Assunto(s): História 
Paginação: 426 p.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1513-0
Código de material: 600003088
Preço: 24,30 € / 16,20 €

DIREITO LUSITANO (DO).  
Dividido em três tratados. Agravos.  
Cartas de Seguro. Inquirições
Autor: Mateus Homem Leitão
Data do original: ca. 1645
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Fernando Ligório Vaz (fixação), 
António Manuel Hespanha (introdução)
Assunto(s): História do Direito
Paginação: 590 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1265-8
Código de material: 600002172
Preço: 40,50 € / 27,00 €

DE CASTRO MARIM À FAÏFO.  
Naissance et développement du Padroado 
Portugais d’Orient des origines à 1659
Autor: Roland Jacques
Data dos originais: ca. 1659
Edição: 1.ª, 1999
Assunto(s): História
Dimensões: 0,232 x 0,170
Código de material: 600001080

 ESGOTADO 

OBRAS POÉTICAS  
DE ANTÓNIO BARBOSA BACELAR  
(1610-1663)
Autor: António Barbosa Bacelar
Data do original: ca. 1663
Edição: 1.ª, 2007
Colaborador(es): Mafalda Ferin Cunha  
(edição crítica)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 782 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1213-9
Código de material: 600002197
Preço: 27,00 € / 18,00 €

FÉNIX RENASCIDA OU OBRAS 
POÉTICAS DOS MELHORES ENGENHOS 
PORTUGUESES (A)
Autor: Anónimo
Data do original: ca. 1716
Edição: 1.ª, 2017
Colaborador(es): Ivo de Castro; Enrique  
Rodrigues-Moura; Anabela Leal de Barros
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 876, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1601-4
Código de material: 600003393
Preço: 36,00 € / 24,00 €

ENNOEA.  
APLICAÇÃO DO ENTENDIMENTO  
SOBRE A PEDRA FILOSOFAL 
Autor: Anselmo Castelo Branco
Data do original: ca. 1730
Edição: 1.ª, 1987
Colaborador(es): Yvette K. Centeno (edição crítica)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 978-972-31-0122-5
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0122-X
Código de material: 600000226

 ESGOTADO 

TRATADO DE ARQUITETURA E PINTURA
Autor: Cirilo Wolkmar Machado 
Data do original: 1823
Edição: 1.ª, 2002
Colaborador(es): Ana Calado Inácio, Francisco 
Gentil Berger, Augusto Pereira Brandão,  
Francisco Gentil Berger
Assunto(s): Arte
Paginação: 362 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0968-9
Código de material: 600001343
Preço: 24,99 € / 16,66 €
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ROMANCEIRO PORTUGUÊS  
DA TRADIÇÃO ORAL MODERNA  
(Versões publicadas entre 1828 e 1960)  
– Vol. I
Data dos originais: 1828-1960
Edição: 1.ª, 2000
Colaborador(es): Pere Ferré (coordenação),  
Cristina Carinhas, Ramon dos Santos de Jesus,  
Eva Parrano (coorganização)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 554 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0882-8
Código de material: 600001138

 ESGOTADO 

ROMANCEIRO PORTUGUÊS  
DA TRADIÇÃO ORAL MODERNA  
(Versões publicadas entre 1828 e 1960)  
– Vol. II
Data dos originais: 1828-1960
Edição: 1.ª, 2001
Colaborador(es): Pere Ferré (coordenação),  
Teresa Araújo, Cristina Carinhas e Mirian Nogueira 
(coorganização)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 534 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0938-7
Código de material: 600001420
Preço: 18,90 € / 12,60 €

ROMANCEIRO PORTUGUÊS  
DA TRADIÇÃO ORAL MODERNA  
(Versões publicadas entre 1828 e 1960)  
– Vol. III
Data dos originais: 1828-1960
Edição: 1.ª, 2003
Colaborador(es): Pere Ferré (organização),  
Sandra Boto (colaboração)
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 522, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175

ISBN: 972-31-0996-4
Código de material: 600001574
Preço: 13,50 € / 9,00 €

ROMANCEIRO PORTUGUÊS  
DA TRADIÇÃO ORAL MODERNA  
(Versões publicadas entre 1828 e 1960)  
– Vol. IV
Data dos originais: 1828-1960
Edição: 1.ª, 2004
Colaborador(es): Sandra Boto (coordenação), 
Patrícia Jesus Palma
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 522, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-1104-7
Código de material: 600001883
Preço: 12,50 € / 8,10 €

OBRAS DE MOUZINHO DA SILVEIRA. 
ESTUDOS E MANUSCRITOS (1780-1849)  
– Vols. I e II
Data do original: ca. 1849
Edição: 1.ª, 1989
Colaborador(es): Miriam Halpern Pereira 
(coordenação), Magda Pinheiro e Valentim 
Alexandre (estudos)
Assunto(s): História
Paginação: 1º vol., 1086 p.; 2º vol., 960 p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 972-31-0738-4
Código de material: 600000613

 ESGOTADO 

TENDÊNCIAS GERAIS DA FILOSOFIA  
NA SEGUNDA METADE DO SÉCULO XIX 
Autor: Antero de Quental
Data dos originais: 1889
Edição: 2.ª, 2017
Colaborador(es): Ana Maria Almeida Martins 
(organização), Joel Serrão (introdução)
Assunto(s): Filosofia

Paginação: [4], 141, [2] p., [1], il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-0552-0
Código de material: 600003468
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. I. 1900-1909
Data dos originais: ca. 1910
Edição: 1.ª, 1986
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XVIII, 722 p., il. 
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-0260-9
Código de material: 600000601

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. II. 1915-1920
Data dos originais: ca. 1920
Edição: 1.ª, 2000
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XII, 880 p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-0875-5
Código de material: 600001148
Preço: 11,22 € / 7,48 €

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. III – 1921-1925
Data dos originais: ca. 1925
Edição: 1.ª, 2006
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XII, 880, [2] p. 

Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1173-6
Código de material: 600001986
Preço: 19,80 € / 13,20 €

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. IV – 1925-1933
Data dos originais: ca. 1933
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XXV, 484, [1] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1266-5
Código de material: 600002356
Preço: 20,70 € / 13,80 €

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. V – 1933-1936
Data dos originais: ca. 1936
Edição: 1.ª, 2010
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XXII, 1019, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1340-2
Código de material: 600002642
Preço: 31,50 € / 21,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. VI – 1936-1939 
Data dos originais: ca. 1939
Edição: 1.ª, 2010
Colaborador(es):  J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XX, 707, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1359-4
Código de material: 600002643
Preço: 22,50 € / 15,00 €
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OBRAS COMPLETAS  
DE FARIA DE VASCONCELOS 
Vol. VII – Adenda 
Data dos originais: ca. 1939
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): J. Ferreira Marques
Assunto(s): Educação, Pedagogia
Paginação: XVIII, 180 p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1389-1
Código de material: 600002793
Preço: 10,80 € / 7,20 €

CRÍTICA E HISTÓRIA  
– Vols. I e II. Estudos 
Autor: Anselmo Braancamp Freire
Data dos originais: ca. 1921
Edição: 1.ª 1996
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins
Assunto(s): História
Paginação: 196, [8] p. [8] grav., 2 fls. desdobr.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0688-6 e 978-972-31-0688-4
Código de material: 600000118

 ESGOTADO 

AS ORIGENS DE PORTUGAL.  
História contada a uma criança
Autor: Rómulo de Carvalho
Data dos originais: ca. 1940
Edição: 7.ª, 2021
Colaborador(es): Frederico Gama Carvalho 
(prefácio)
Assunto(s): História
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1152-1
Código de material: 850001309
Preço: 30,60 € / 20,40 €

OBRAS DE JOSÉ DE MATOS SOBRAL CID 
Vol. I. Psicopatologia Clínica e Psicopatologia 
Forense
Data dos originais: ca. 1941
Edição: 1.ª, 1983
Colaborador(es): Barahona Fernandes
Assunto(s): Medicina, Psiquiatria
Paginação: 726 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0739-2
Código de material: 600000604

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRAS DE JOSÉ DE MATOS SOBRAL CID 
Vol. II. Outros Temas Psiquiátricos. 
Problemas de Ensino e Outros Temas
Data dos originais: ca. 1941
Edição: 1.ª, 1984
Colaborador(es): Barahona Fernandes,  
Eduardo Luís Cortesão
Assunto(s): Medicina, Psiquiatria
Paginação: 530 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0740-6
Código de material: 600000605

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRAS COMPLETAS  
DE EDMUNDO CURVELO
Autor: Edmundo Curvelo
Data dos originais: ca. 1954
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Manuel Curado (edição);  
João António Alves
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 1356 p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1500-0
Código de material: 600003019
Preço: 36,00 € / 24,00 €

OBRAS DE AURELIANO DE MIRA 
FERNANDES 
Vol. I – 1915-1927
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Nuno Crato (coordenação)
Assunto(s): Matemática
Dimensões: 0,235 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1238-2
Código de material: 600002364
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRAS DE AURELIANO DE MIRA 
FERNANDES 
Vol. II – 1928-1934
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Nuno Crato (coordenação)
Assunto(s): Matemática
Dimensões: 0,235 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1300-6
Código de material: 600002447
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRAS DE AURELIANO DE MIRA 
FERNANDES 
Vol. III – 1935-1957
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 2010
Colaborador(es): Nuno Crato (coordenação)
Assunto(s): Matemática
Paginação: XV, 482, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1330-3
Código de material: 600002653
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. I. Tomo 1. Filosofia e História  
da Filosofia (1916-1934)
Data dos originais: ca. 1958

Edição: 2.ª, 1992
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia, História
Paginação: 438 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0247-1
Código de material: 600000580

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. I. Tomo 2. Filosofia e História  
da Filosofia (1939-55)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 1981
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia, História
Paginação: 600 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0247-1
Código de material: 600000582

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. II. Tomo 1. História da Cultura  
(1922-1948)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 2.ª, 1992
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): História, Cultura 
Paginação: 664 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0731-7
Código de material: 600000583

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 
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OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. II. Tomo 2. História da Cultura  
(1948-1955)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 1983
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): História, Cultura 
Paginação: 704 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0731-7
Código de material: 600000584

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. V. História e Crítica Literária.  
História da Ciência (1925-1975)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª 1987
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Literatura, História 
Paginação: 720 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0733-3
Código de material: 600000585

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. VI. História das Instituições  
e Pensamento Político (1930 – ca. 1957)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 1989
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)

Assunto(s): História, Ciência Política 
Paginação: 530 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0734-1
Código de material: 600000586

 ESGOTADO  

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. VII. Escritos sobre a Universidade  
de Coimbra (1919-1942)
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 1992
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): História
Paginação: 368 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0568-3
Código de material: 600000587

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. VIII. Ensaios e Fragmentos Filosóficos  
e Bibliográficos.
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 1996
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 430 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0715-5
Código de material: 600000588

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE JOAQUIM DE CARVALHO 
Vol. IX. Índices 
Data dos originais: ca. 1959
Edição: 1.ª, 1997
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação), João Félix Almeida
Assunto(s): Metodologia
Paginação: 228 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0716-3
Código de material: 600000589

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA FILOSÓFICA  
DE VIEIRA DE ALMEIDA 
Vol. I. 1911-1940
Data dos originais: ca. 1962
Edição: 1.ª, 1986
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 532 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 973-31-0735-X
Código de material: 600000597

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA FILOSÓFICA  
DE VIEIRA DE ALMEIDA 
Vol. II. 1941-1947
Data dos originais: ca. 1962
Edição: 1.ª, 1987
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 786 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0737-6

Código de material: 600000598

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA FILOSÓFICA  
DE VIEIRA DE ALMEIDA 
Vol. III. 1948-1961
Data dos originais: ca. 1962
Edição: 1.ª, 1988
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 638 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0737-6
Código de material: 600000599

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

A EPISTOLOGRAFIA EM PORTUGAL
Autor: Andrée Crabbé Rocha
Data dos originais: ca. 1965
Edição: 3.ª, 2013
Assunto(s): Literatura, Poesia
Paginação: 418, [2] p. [1] f. il. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1507-9
Código de material: 600003056

 ESGOTADO 
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OBRAS COMPLETAS  
DE DELFIM SANTOS – Vol. I. 
Data dos originais: ca. 1966
Edição: 3.ª (rev. e ampl.), 2007
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins, 
Cristina Soveral (coordenação)
Assunto(s): Educação, Filosofia
Paginação: 570, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1222-1
Código de material: 600002237
Preço: 13,50 € / 9,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE DELFIM SANTOS – Vol. II. 
Data dos originais: ca. 1966
Edição: 3.ª (rev. e ampl.), 2009
Colaborador(es): Cristina Soveral
Assunto(s): Educação, Filosofia
Paginação: 611, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1269-6
Código de material: 600002520
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE DELFIM SANTOS – Vol. III. 
Data dos originais: ca. 1966
Edição: 3.ª (rev. e ampl.), 2011
Colaborador(es): Cristina Soveral
Assunto(s): Educação, Filosofia
Paginação: 575, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1381-5
Código de material: 600002521
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE DELFIM SANTOS – Vol. IV. 
Correspondência
Data dos originais: ca. 1966
Edição: 1.ª, 1998
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins 
(coordenação)
Assunto(s): Educação, Filosofia
Paginação: 488 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 972-31-0808-9
Código de material: 600000612

 ESGOTADO 

MEDITERRÂNEO.  
AMBIENTE E TRADIÇÃO
Autor: Orlando Ribeiro
Data do original: ca. 1968
Edição: 4.ª, 2018
Colaborador(es): Suzanne Daveau  
(prefácio e edição)
Assunto(s): Geografia
Paginação: 245, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1413-3
Código de material: 600003453
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OPÚSCULOS GEOGRÁFICOS  
– Vol. I 
Autor: Orlando Ribeiro
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): Suzanne Daveau (coordenação), 
Pierre Gourou (prefácio)
Assunto(s): Geografia
Paginação: 450, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1545-1
Código de material: 600003151
Preço: 31,50 € / 21,00 €

OPÚSCULOS GEOGRÁFICOS  
– Vol. II
Autor: Orlando Ribeiro
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): Suzanne Daveau (coordenação), 
Pierre Gourou (prefácio)
Assunto(s): Geografia
Paginação: 403, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1546-8
Código de material: 600003152
Preço: 31,50 € / 21,00 €

OPÚSCULOS GEOGRÁFICOS  
– Vol. III
Autor: Orlando Ribeiro
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): Suzanne Daveau (coordenação), 
Pierre Gourou (prefácio)
Assunto(s): Geografia
Paginação: 576, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1547-5
Código de material: 600003153
Preço: 36,00 € / 24,00 €

UNIVERSIDADE, CIÊNCIA, CIDADANIA
Autor: Orlando Ribeiro
Data do original: ca. 1996
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Suzanne Daveau (coordenação)
Assunto(s): Estudos Culturais
Paginação: 754 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 867-972-31-1501-7
Código de material: 600003051
Preço: 22,50 € / 15,00 €

MESTRES, COLEGAS E DISCÍPULOS  
– Vols. I e II
Autor: Orlando Ribeiro
Data dos originais: ca. 1997
Edição: 1.ª, 2016, 2017
Colaborador(es): Suzanne Daveau (coordenação)
Assunto(s): Estudos Culturais
Paginação: 532, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1586-4
Código de material: 600003284
Preço: Vols. I e II: 40,50 € / 27,00 € 

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
- Vol. I. Cultura Clássica (Estudos) 	
Data dos originais: ca. 1970	
Edição: 1.ª, 2007
Colaborador(es): Arnaldo do Espírito Santo 
(organização)
Assunto(s): Cultura Clássica	
Paginação: 278 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1208-5	
Código de material: 600002214

 ESGOTADO 

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
– Vol. II. Cultura Clássica (I)
Data dos originais: ca. 1958	
Edição: 3.ª, 2011
Colaborador(es): Arnaldo do Espírito Santo 
(organização)
Assunto(s): Cultura Clássica	
Paginação: 596 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1377-8	
Código de material: 600002215

 ESGOTADO 
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OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
– Vol. II. Anexos-Sebentas I
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Arnaldo do Espírito Santo 
(organização)
Assunto(s): Cultura Clássica	
Paginação: 324 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1193-4
Código de material: 600002678
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
– Vol. II. Anexos-Sebentas II 
Data dos originais: ca. 1958
Edição: 1.ª, 2012
Colaborador(es): Arnaldo do Espírito Santo 
(organização)
Assunto(s): Cultura Clássica	
Paginação: [10], 628, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1378-5	
Código de material: 600002679
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
– Vol. III. Filosofia da Cultura	
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 2.ª, 2008
Colaborador(es): Luís Machado de Abreu 
(organização)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: VIII, 630, [4] p., il. 	  
Dimensões: 0,235 x 0,175

ISBN: 978-972-31-1143-9
Código de material: 600002320
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo I. Theoria. Cultura e Civilização  
– Vol. IV. História da Cultura
Data dos originais: ca. 1970
Edição: 1.ª, 2007
Colaborador(es): Luís Filipe Barreto (organização)
Assunto(s): História da Cultura
Paginação: 554 p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1191-0	
Código de material: 600002134
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo II. Paideia. Educação e Sociedade
Data dos originais: ca. 1960
Edição: 2.ª, 2008
Colaborador(es): José Eduardo Franco (organização)
Assunto(s): Educação, Pedagogia 
Paginação: VIII, 340, [2] p., il. 	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1144-6	
Código de material: 600002319
Preço: 13,50 € / 9,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo III. Política e Relações Internacionais 
– Vol. I.
Data dos originais: ca. 1970
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Guilherme d’Oliveira Martins 
(organização)
Assunto(s): Política, Relações Internacionais
Paginação: VIII, 574, [2] p., il. 	

Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1242-9
Código de material: 600002301
Preço: 19,80 € / 13,20 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo III. Política e Relações Internacionais 
– Vol. II
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Guilherme d’Oliveira Martins 
(organização)
Assunto(s): Política, Relações Internacionais
Paginação: VIII, 596, [2] p. 
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1243-6
Código de material: 600002302
Preço: 19,80 € / 13,20 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo IV. Religião, Teologia e Espiritualidade
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2007
Colaborador(es): P. Hermínio Rico S.J. (organização)
Assunto(s): Teologia, Religião
Paginação: VIII, 406, [2] p., il. 	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1192-7
Código de material: 600002213
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo V. Estética e Crítica Literária  
– Vol. I
Data dos originais: ca. 1970
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Eduardo Prado Coelho,  
Miguel Real (organização)

Assunto(s): Estética, Literatura
Paginação: VIII, 614, [2] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1253-5	
Código de material: 600002358
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo V. Estética e Crítica Literária  
– Vol. II
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Eduardo Prado Coelho,  
Miguel Real (organização)
Assunto(s): Estética, Literatura
Paginação: VIII, 512, [2] p., il.	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1254-2	
Código de material: 600002357
Preço: 19,80 € / 13,20 €

OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo VI. Correspondência e outros textos
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2010
Colaborador(es): Aires Augusto do Nascimento 
(organização)
Assunto(s): Biografia, correspondência
Paginação: VIII, 582, [2] p., il.	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1305-1	
Código de material: 600002483
Preço: 22,50 € / 15,00 €
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OBRA COMPLETA  
DO PADRE MANUEL ANTUNES 
Tomo VII. Biografia ilustrada  
– Vols. I e II
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): José Eduardo Franco,  
Luís Machado de Abreu (organização)
Assunto(s): Biografia
Paginação: 380, [4] p., il. 	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1379-2
Código de material: 600002741
Preço: 19,80 € / 13,20 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. I. Pedro da Fonseca – dissertações  
de licenciatura e doutoramento
Data dos originais: ca. 1970
Edição: 1.ª, 2014
Colaborador(es): António Manuel Martins,  
Mário Santiago de Carvalho (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: XVI, 462 p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1544-4
Código de material: 600003131
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. II. Leituras da Modernidade  
e da Secularização
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2014
Colaborador(es): Joaquim Braga, Cláudio dos Santos 
Carvalho, Edmundo Balsemão Pires (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: XVIII, 768, [1] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1504-8

Código de material: 600003018
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. III. Tomo I. Pensamento da tradição  
e discurso crítico
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): Maria Luísa Portocarrero,  
Luís Umbelino, António Pedro Pitta (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: XVIII, 513, [4] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1561-1
Código de material: 600003162
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. III. Fenomenologia e Hermenêutica. 
Tomo II. O século da hermenêutica filosófica 
(1.ª parte)
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2019
Colaborador(es): Maria Luísa Portocarrero, Luís 
Umbelino, António Pedro Pitta (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 580, [12] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1614-4
Código de material: 600003400
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. III. Fenomenologia e Hermenêutica. 
Tomo II. O século da hermenêutica filosófica 
(2.ª parte)
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2019

Colaborador(es): Maria Luísa Portocarrero,  
Luís Umbelino, António Pedro Pitta (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 492, [12] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1615-1
Código de material: 600003401
Preço: 27,00 € / 18,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. IV. Antropologia, linguagem  
e comunicação 
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2020
Colaborador(es): Joaquim Neves Vicente 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia, Antropologia, Comunicação
Paginação: 290, [2] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1625-0
Código de material: 600003561
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. V. Mentalidade científico-técnica  
e crise da razão
Data dos originais: ca. 1980
Edição: 1.ª, 2020
Colaborador(es): João Maria André (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 480, [2] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1626-7
Código de material: 600003530
Preço: 31,50 € / 28,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE MIGUEL BAPTISTA PEREIRA 
Vol. VI. Varia e Primeiros Escritos
Data dos originais: ca. 2007
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): João Maria André (coordenação)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: 480, [2] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1644-1
Código de material: 850001270

No prelo.

ELOGIO DO INACABADO
Autor: Agustina Bessa-Luís
Data do original: ca. 1970
Edição: 2.ª, 2014
Colaborador(es): Silvina Rodrigues Lopes (prefácio)
Assunto(s): Filosofia, Estudos Culturais 
Paginação: 536, [2] p. il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1515-4
Código de material: 600003200 
Preço: 36,00 € / 24,00 €

ENSAIOS E ARTIGOS  
– Vol. I (1951-1979)
Autor: Agustina Bessa-Luís
Data dos originais: ca. 1979
Edição: 2.ª, 2017
Colaborador(es): Lourença Baldaque (organização), 
José António Saraiva (prefácio)
Assunto(s): Estudos Culturais
Paginação: 904, [4] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1589-5
Código de material: 600003450
Preço: 3 vols.: 80,99 € / 54,00 €
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ENSAIOS E ARTIGOS  
– Vol. II (1980-1990) 
Autor: Agustina Bessa-Luís
Data dos originais: ca. 1990
Edição: 2.ª, 2017
Colaborador(es): Lourença Baldaque (organização)
Assunto(s): Estudos Culturais 
Paginação: 923-1823, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1589-5
Código de material: 600003450
Preço: 3 vols.: 80,99 € / 54,00 €

ENSAIOS E ARTIGOS  
– Vol. III (1990-2007) 
Autor: Agustina Bessa-Luís
Data dos originais: ca. 2007
Edição: 2.ª, 2017
Colaborador(es): Lourença Baldaque (organização)
Assunto(s): Estudos Culturais 
Paginação: 1837-2792, [4] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1589-5
Código de material: 600003450
Preço: 3 vols.: 80,99 € / 54,00 €

OBRA COMPLETA  
DE FRANCISCO REBELO GONÇALVES 
Vol. I (Filologia clássica)
Data dos originais: ca. 1982
Edição: 1.ª, 1999
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins;  
Raul Miguel Rosado Fernandes
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 858 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-0663-9
Código de material: 600000590

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE FRANCISCO REBELO GONÇALVES 
Vol. II (Língua portuguesa)
Data dos originais: ca. 1982
Edição: 1.ª, 1999
Colaborador(es): Justino Mendes de Almeida
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 552 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-0833-X
Código de material: 600000971

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE FRANCISCO REBELO GONÇALVES 
Vol. III (Filologia camoniana)
Data dos originais: ca. 1982
Edição: 1.ª, 2002
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 354 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-0953-0
Código de material: 600001341

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em gulbenkian.pt 

OBRA COMPLETA  
DE FRANCISCO REBELO GONÇALVES 
Vol. IV (Filologia camoniana)
Data dos originais: ca. 1982
Edição: 1.ª, 2017
Colaborador(es): José Vitorino de Pina Martins
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 485, [3] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1593-2
Código de material: 600003181
Preço: 18,00 € / 12,00 €

DILECTA BRITANNIA.  
Estudos de Cultura Inglesa
Autor: Fernando de Melo Moser
Data do original: ca. 1984
Edição: 1.ª, 2004
Assunto(s): Filosofia, Estudos Culturais
Paginação: 502 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1041-8
Código de material: 600001651
Preço: 13,50 €/ 9,00 €

DISCURSO INACABADO. ENSAIOS  
DE CULTURA PORTUGUESA
Autor: Fernando de Melo Moser
Data do original: ca. 1984
Edição: 1.ª, 1994
Assunto(s): Filosofia, Estudos Culturais 
Paginação: XXVI, 428, [2] p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-0636-7
Código de material: 600000192

 ESGOTADO 

OBRAS COMPLETAS  
DE PAULO QUINTELA 
Vol. I. Hölderlin e outros estudos
Data dos originais: ca. 1987
Edição: 1.ª, 1996
Colaborador(es): Ludwig Scheidel; António Sousa 
Ribeiro; Carlos Guimarães; Maria Helena Simões 
(organização)
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 556 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0701-5
Código de material: 600000602

 ESGOTADO 

OBRAS COMPLETAS  
DE PAULO QUINTELA 
Vol. II. Traduções (I)
Data dos originais: ca. 1987
Edição: 1.ª, 1997
Colaborador(es): Ludwig Scheidel; António Sousa 
Ribeiro; Carlos Guimarães; Maria Helena Simões 
(organização)
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 860 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0763-5
Código de material: 600000603

 ESGOTADO 

OBRAS COMPLETAS  
DE PAULO QUINTELA 
Vol. III. Traduções (II)
Data dos originais: ca. 1987
Edição: 1.ª, 1998
Colaborador(es): Ludwig Scheidel; António Sousa 
Ribeiro; Carlos Guimarães; Maria Helena Simões 
(organização)
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 718 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-40-0826-7
Código de material: 600000911

 ESGOTADO 
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OBRAS COMPLETAS  
DE PAULO QUINTELA 
Vol. IV. Traduções (III)
Data dos originais: ca. 1987
Edição: 1.ª, 1999
Colaborador(es): Ludwig Scheidel; António Sousa 
Ribeiro; Carlos Guimarães; Maria Helena Simões 
(organização)
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 686 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-40-0826-7
Código de material: 600001116

 ESGOTADO 

OBRAS COMPLETAS  
DE PAULO QUINTELA 
Vol. V. Gil Vicente e teatro vário
Data dos originais: ca. 1987
Edição: 1.ª, 1998
Colaborador(es): Ludwig Scheidel; António Sousa 
Ribeiro; Carlos Guimarães; Maria Helena Simões.
Assunto(s): Filologia, Literatura
Paginação: 1038 p. 
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 972-31-0916-6
Código de material: 600001242

 ESGOTADO 

ANTROPOCIÊNCIAS DA PSIQUIATRIA  
E SAÚDE MENTAL 
Vol. I. O Homem Perturbado; e Vol. II.
Autor: Henrique João Barahona Fernandes
Data dos originais: ca. 1992
Edição: 1.ª, 1998
Colaborador(es): António Bracinha Vieira
Assunto(s): Medicina, Psiquiatria
Paginação: XLVII, 904 p.
Dimensões: 0,232 x 0,175
ISBN: 972-31-0794-5
Código de material: 600000022

 ESGOTADO 

OBRAS COMPLETAS  
DE SÍLVIO LIMA  
– Vols. I e II
Data dos originais: ca. 1993
Edição: 1.ª, 2002
Assunto(s): Filosofia, História
Paginação: 2 vols., 1.726 p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 972-31-0942-5
Código de material: 600001269
Preço: 22,50 € / 15,00 €

NUTRIÇÃO HUMANA  
– Vol. I
Autor: F. A. Gonçalves Ferreira
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): António Correia de Campos 
(coordenação)
Assunto(s): Biologia, Nutrição
Paginação: 1305, [1] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1557-4
Código de material: 600003221
Preço: 36,00 € / 24,00 €

SISTEMAS DE SAÚDE E HISTÓRIA  
DA SAÚDE – Vol. III
Autor: F. A. Gonçalves Ferreira
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): António Correia de Campos 
(coordenação)
Assunto(s): Biologia, Nutrição
Paginação: XXII, 1144, [2] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1559-8
Código de material: 600003223
Preço: 36,00 € / 24,00 €

MODERNA SAÚDE PÚBLICA  
– Vol. II
Autor: F. A. Gonçalves Ferreira
Data dos originais: ca. 1994
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es):  António Correia de Campos 
(coordenação)
Assunto(s): Medicina, Saúde Pública
Paginação: XXVIII, 1.498, [1] p., il.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1558-1
Código de material: 600003222
Preço: 40,50 € / 27,00 €

OBRAS ESCOLHIDAS  
DE JORGE BORGES DE MACEDO
Data dos originais: ca. 1996
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): Jorge Braga de Macedo 
(coordenação), Branca Braga de Macedo,  
Jaime Gama, José Brissos (organização)
Assunto(s): História
Paginação: XXVIII, 1.23o p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1645-8
Código de material: 850001262
Preço: 45,00 € / 30,00 €

MEMÓRIAS
Autor: Rómulo de Carvalho
Data do original: ca. 1997
Edição: 2.ª, 2011
Assunto(s): História, Educação
Paginação: 558 p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1362-4
Código de material: 600002818

 ESGOTADO 

PORTUGAL, A CIÊNCIA JESUÍTA  
E A CARREIRA NA ÍNDIA  
(SÉCULOS XVI A XVIII).  
Coletânea de ensaios
Autor: Ugo Baldini
Data do original: ca. 2000
Edição: 1.ª, 2019
Colaborador(es): Luís Saraiva (coordenação), 
Margarida Periquito; Francisco Romeiras
Assunto(s): História
Paginação: 848, [2] p.
Dimensões: 0,232 x 0,165
ISBN: 978-972-31-1612-0
Código de material: 600003478
Preço: 72,00 € / 48,00 €

OBRA SELECTA  
DO P. LUÍS ARCHER 
Vol. I. História e Filosofia das Ciências
Data dos originais: ca. 2000
Edição: 1.ª, 2015
Colaborador(es): Francisco Malta Romeiras; 
Henrique Leitão (coordenação)
Assunto(s): Filosofia, Teologia
Paginação: 474 p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1566-6
Código de material: 600003102
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRA SELECTA  
DO P. LUÍS ARCHER 
Vol. II. Ciência e Religião
Data dos originais: ca. 2000
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): Francisco Malta Romeiras; 
Henrique Leitão (coordenação)
Assunto(s): Filosofia, Teologia
Paginação: XXIV, 342, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1566-6_II
Código de material: 600003128
Preço: 13,50 € / 9,00 €
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OBRA SELECTA  
DO P. LUÍS ARCHER 
Vol. III. Bioética I (1980-1997)
Data dos originais: ca. 1997
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): Francisco Malta Romeiras; 
Henrique Leitão (coordenação)
Assunto(s): Biogenética, Bioética
Paginação: 404, [4] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1566-6_III
Código de material: 600003129
Preço: 16,20 € / 10,80 €

OBRA SELECTA  
DO P. LUÍS ARCHER 
Vol. IV. Bioética II (1998-2007)
Data dos originais: ca. 2007
Edição: 1.ª, 2017
Colaborador(es): Francisco Malta Romeiras; 
Henrique Leitão (coordenação)
Assunto(s): Biogenética, Bioética
Paginação: XXXVI, 500 p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1566-6_IV
Código de material: 600003130
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE VICENTE SANCHES 
Vol. I. Teatro
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Maria Filomena Molder 
(introdução)
Assunto(s): Teatro
Paginação: 836 p.
Dimensões: 0,240 x 0,180
ISBN: 978-972-31-1495-9
Código de material: 600002891
Preço: 36,00 € / 24,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE VICENTE SANCHES 
Vol. II. Teatro de Aforismos
Edição: 1.ª, 2013
Assunto(s): Teatro
Paginação: 846 p.
Dimensões: 0,240 x 0,180
ISBN: 978-972-31-1495-9
Código de material: 600002892
Preço: 27,00 € / 18,00 €

COLEÇÃO OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. I. Heterodoxias (I e II)
Edição: 3.ª, 2021	
Colaborador(es): João Tiago Pedroso de Lima 
(coordenação)
Assunto(s): Filosofia, História
Paginação: 556, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1517-8	
Código de material: 850001310		
Preço: 18,00 € / 16,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. II. Sentido e Forma da Poesia  
Neo-realista e outros ensaios	
Edição: 1.ª, 2014	
Colaborador(es): António Pedro Pita (coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética	
Paginação: 500, [2] p., il. 	
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1517-8	  
Código de material: 600003122	
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. III. Tempo e Poesia	
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): Carlos Mendes de Sousa 
(coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética	
Paginação: 814, [6] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1581-9	  
Código de material: 600003290	
Preço: 22,50 € / 15,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. IV. Tempo Brasileiro. Fascínio  
e Miragem	
Edição: 1.ª, 2018
Colaborador(es): Maria de Lurdes Soares 
(coordenação)
Assunto(s): Estudos Culturais	
Paginação: 700, [2] p., il. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1609-0	  
Código de material: 600003473
Preço: 20,00 € / 13,33 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. V. Tempo da Música	
Edição: 1.ª, 2019
Colaborador(es): Barbara Aniello (coordenação)
Assunto(s): Música, Estética
Paginação: 236, [2] p., il. color. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1616-8	  
Código de material: 600003531	
Preço: 9,00 € / 6,00 €	

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. VI. Estudos sobre Camões	
Edição: 1.ª, 2019
Colaborador(es): José Augusto Cardoso Bernardes 
(coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética
Paginação: 304 p., il. color. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1617-5	
Código de material: 600003547	
Preço: 12,60 € / 8,40 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. VII. Antero. Portugal como 
Tragédia.	
Edição: 1.ª, 2019
Colaborador(es): Ana Maria Almeida Martins 
(coordenação)	
Assunto(s): Filosofia	
Paginação: 366 p., il. color.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1618-2
Código de material: 600003558	
Preço: 13,50 € / 9,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. VIII. Requiem para alguns vivos	
Edição: 1.ª, 2020	
Colaborador(es): Isabel Almeida 
(coordenação)	
Assunto(s): Filosofia	
Paginação: 490 p. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1627-4	
Código de material: 850001200
Preço: 18,00 € / 12,00 €
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OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. IX. Pessoa Revisitado.  
Crítica Pessoana I (1949-82)
Edição: 1.ª, 2020
Colaborador(es): Pedro Sepúlveda (coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética 	
Paginação: 538 p.  
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1622-9	  
Código de material: 850001203	
Preço: 18,90 € / 12,60 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO
Vol. X. Jorge de Sena.  
Contemporâneo Capital	
Edição: 1.ª, 2021
Colaborador(es): Gilda Santos (coordenação)
Assunto(s): História, Estudos Culturais	
Paginação: 388, [2] p. 
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1638-0
Código de material: 850001250
Preço: 18,00 € / 12,00 €

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO
Vol. XI. Pessoa Revisitado.  
Crítica Pessoana II	
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): Pedro Sepúlveda (coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética	
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1647-2
Código de material: 850001321

No prelo.

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO 
Vol. XII. Segundo Paraíso. Do Cinema  
como Ficção do Nosso Sobrenatural
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): Teresa Tamen (coordenação), 
Pedro Mexia (introdução)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética	
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1648-9

No prelo.

OBRAS COMPLETAS  
DE EDUARDO LOURENÇO
Vol. XIII. O Labirinto da Saudade  
e outros ensaios sobre a Língua 
Portuguesa	
Edição: 1.ª, 2022
Colaborador(es): João Dionísio (coordenação)
Assunto(s): Literatura, Poesia, Estética	
Dimensões: 0,235 x 0,170

No prelo.

TEXTOS DE 
EDUCAÇÃO
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A INSPECÇÃO DO ENSINO  
EM PORTUGAL NOS FINAIS DO SÉCULO 
XIX E ALVORES DO SÉCULO XX 
Autor: Henriques Carneiro 
Edição: 1.ª, 2003
Colaborador(es): António Sampaio da Nóvoa 
(prefácio)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 652 p.	
Dimensões: 0,244 x 0,180 
ISBN: 978-972-31-1045-8
Código de material: 600001680	
Preço: 12,60 € / 8,40 € 

ALFABETIZAÇÃO E ESCOLA  
EM PORTUGAL NOS SÉCULOS XIX E XX. 
Os censos e as estatísticas  
Autor: António Candeias, Ana Luísa Paz,  
Melânia Rocha (coord.)
Edição: 2.ª, 2007
Colaborador: António Nóvoa (prefácio)
Assunto(s): Educação, Ensino
Paginação: 246, [2] p.
Dimensões: 0,250 x 0,180
ISBN: 978-972-31-1086-9
Código de material: 600002221
Preço: 8,10 € / 5,40 €

A INSPECÇÃO DO ENSINO  
EM PORTUGAL DURANTE  
A I REPÚBLICA
Autor: A. Henriques Carneiro, Serafim A. Afonso
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): José Maria Azevedo (prefácio)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 570, [2] p.
Dimensões: 0,245 x 0,180 
ISBN: 978-972-31-1218-4
Código de material: 600002311
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

LOBO VILELA E A POLÉMICA  
SOBRE A UNIVERSIDADE
Autor: António da Costa Lobo Vilela (coordenação) 
Edição: 1.ª, 2009
Colaborador(es): Luís Reis Torgal (introdução)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 408, [2] p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1279-5 
Código de material: 600002499
Preço: 19,80 € / 13,20 € 

JACOB RODRIGUES PEREIRA.  
Homem de bem, judeu português  
do séc. XVIII, primeiro reeducador  
de crianças surdas e mudas em França
Autor: Emílio Eduardo Guerra Salgueiro
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 426, [2] p., [3] f. desdobr., il. color.	
Dimensões: 0,245 x 0,180 
ISBN: 978-972-31-1211-5
Código de material: 600002300	
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

PRIMEIRO OLHAR.  
Programa Integrado de Artes Visuais
Autor: João Pedro Fróis, Rui Mário Gonçalves
Edição: 2.ª, 2011
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 204 p., il. color. + 1 DVD
Dimensões: 0,298 x 0,242 
ISBN: 978-972-3109-86-3
Código de material: 600002765	  
Preço: 15,30 € / 10,20 € 

A INSPECÇÃO DO ENSINO  
EM PORTUGAL NO PERÍODO  
DA DITADURA NACIONAL
Autor: A. Henriques Carneiro, Serafim A. Afonso
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): João Barroso (prefácio)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 598, [2] p.
Dimensões: 0,245 x 0,180 
ISBN: 978-972-31-1399-0
Código de material: 600002770	
Preço: 23,40 € / 15,60 € 

HISTÓRIA DO ENSINO  
EM PORTUGAL. DESDE A FUNDAÇÃO  
DA NACIONALIDADE ATÉ AO FIM  
DO REGIME DE SALAZAR-CAETANO
Autor: Rómulo de Carvalho
Edição: 5.ª, 2012
Assunto(s): História, Educação, Ensino
Paginação: 962, [6] p., il.	
Dimensões: 0,230 x 0,155 
ISBN: 978-972-31-0173-7
Código de material: 600002928	
Preço: 15,75 € / 10,50 €

MATEMÁTICA ENSINO.  
Questões e soluções.  
Conferência Internacional
Autor: Nuno Crato (org.)
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): António Rodrigues Lopes 
(tradução)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 276, [2] p., il.       
Dimensões: 0,250 x 0,150
ISBN: 978-972-31-1396-9
Código de material: 600002619
Preço: 9,00 € / 6,00 €

MANUAL DE INVESTIGAÇÃO  
EM EDUCAÇÃO
Autor: Bruce W. Tuckman
Edição: 4.ª (atual.), 2012
Colaborador(es): António Rodrigues Lopes 
(tradução)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 996, [2] p., il.	
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1434-8
Código de material: 600002750
Preço: 49,50 € / 33,00 € 

A INSPECÇÃO DO ENSINO  
EM PORTUGAL NA VIGÊNCIA  
DO ESTADO NOVO 
Autor: A. Henriques Carneiro, Serafim A. Afonso
Edição: 1.ª, 2014
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 724, [2] p.	
Dimensões: 0,245 x 0,185 
ISBN: 978-972-31-1512-3
Código de material: 600003010	  
Preço: 27,00 € / 18,00 € 

A INSPECÇÃO DO ENSINO  
EM PORTUGAL DESDE A FUNDAÇÃO  
DA NACIONALIDADE ATÉ AO  
1º MINISTÉRIO DA INSTRUÇÃO PÚBLICA 
Autor: A. Henriques Carneiro,  
Rogério Fernandes	
Edição: 2.ª, 2015
Colaborador(es): Educação, Ensino, Pedagogia
Assunto(s): Manuel Sobrinho Simões (prefácio)
Paginação: 582, [2] p., il.	
Dimensões: 0,245 x 0,185 
ISBN: 978-972-31-1573-4
Código de material: 600003215	
Preço: 22,50 € / 15,00 € 
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TEORIA DA APRENDIZAGEM MUSICAL 
Autor: Edwin E. Gordon
Edição: 2.ª, 2015
Colaborador(es): Helena Rodrigues (prefácio)
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: X, 514, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-0876-3
Código de material: 600003279	
Preço: 10,80 € / 7,20 € 

TEORIA DA APRENDIZAGEM MUSICAL 
DOS RECÉM-NASCIDOS 
Autor: Edwin E. Gordon
Edição: 4.ª, 2015
Colaborador(es): Helena Rodrigues (prefácio) 
Assunto(s): Pedagogia Musical, Ciências Musicais
Paginação: X, 176, [2] p.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1244-3
Código de material: 600003213	
Preço: 6,75 € / 4,50 € 

INFÂNCIAS DIGITAIS
Autor: A. N. Almeida (coord.), A. Delicado,  
N. de A. Alves, T. Carvalho, D. Carvalho (coord.)
Edição: 1.ª, 2015
Assunto(s): Educação, Ensino
Paginação: 534 p.
Dimensões: 0,245 x 0,180
ISBN: 978-972-31-1555-0
Código de material: 600003250
Preço: 11,70 € / 7,80 €

MANUAL PARA A CONSTRUÇÃO  
DE JARDINS INTERIORES	
Autor: Companhia de Música Teatral / Projecto 
Opus Tutti
Edição: 1.ª, 2016	
Colaborador(es): Helena Rodrigues, Paulo Ferreira 
Rodrigues, Paulo Maria Rodrigues
Assunto(s): Pedagogia, Arte, Música
Paginação: 1 pasta (1 livro, 6 brochuras), il. color.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1564-2
Código de material: 600003372	
Preço: 36,00 € / 24,00 € 

ECOS DE OPUS TUTTI.   
Arte para a Infância e Desenvolvimento 
Social e Humano
Autor(es): Helena Rodrigues, Paulo F. Rodrigues; 
Paulo M. Rodrigues (orgs.)
Edição: 1.ª, 2016         
Assunto(s): Pedagogia, Arte, Música
Paginação: 302 p., color.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1565-9
Código de material: 600003371        
Preço: 15,75 € / 10,50 €

ECOS DE GERMINARTE.  
TransFormação artística para  
o desenvolvimento social e humano  
a partir da infância 
Autor: Helena Rodrigues, Paulo M. Rodrigues Silva, 
Paulo Jorge Ferreira Rodrigues; (orgs.)
Edição: 1.ª, 2018
Assunto(s): Pedagogia, Arte, Música
Paginação: 382 p., color.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1608-3
Código de material: 600003532
Preço: 31,50 € / 21,00 €

MEDIAÇÕES ARTE EDUCACIONAIS 
Autor: Arquimedes da Silva Santos
Edição: 1.ª, 2017
Assunto(s): Pedagogia, Arte
Paginação: 404, [2] p.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1234-4
Código de material: 600002228       
Preço: 11,25 € / 7,50 €

GESTÃO E FUNCIONAMENTO  
DAS ESCOLAS EM PORTUGAL. 
Indicadores, Políticas e Atores
Autor: Ana Nunes de Almeida, Maria Manuel Vieira, 
Ana Sofia Ribeiro e Sónia Correira (coords.)
Edição: 1.ª, 2017
Assunto(s): Educação, Ensino
Paginação: 364 p.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1603-8
Código de material: 600003479
Preço: 18,00 € / 12,00 €

EDUCAÇÃO SUPERIOR EM PORTUGAL. 
Uma nova perspectiva 
Autor: Júlio Pedrosa (coord.),  
Pedro Nuno Teixeira et al.
Edição: 1.ª, 2017
Assunto(s): Educação, Ensino 
Paginação: 334, [2] p., il.
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1598-7
Código de material: 600003458       
Preço: 22,50 € / 15,00 €

TABLETS NO ENSINO  
E NA APRENDIZAGEM.  
A sala de aula Gulbenkian: entender  
o presente, preparar o futuro.
Autor: Ramos, J. L.
Edição: 1.ª, 2017
Assunto(s): Educação, Ensino 
Dimensões: 0,260 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1599-4
Código de material: 600003469       
Preço: 36,00 € / 24,00 €
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MANUAIS 
UNIVERSITÁRIOS

AGRONOMIA

CARACTERIZAÇÃO  
E CONSTITUIÇÃO DO SOLO
Autor(es): Joaquim Botelho da Costa
Edição: 9.ª, 2018
Assunto(s): Agronomia, Geologia
Paginação: 528, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0073-0
Código de material: 600003491
Preço: 15,00 € / 6,75 € 

BIOLOGIA 

QUIMERAS, CLONES E GENES  
Autor(es): Nicole le Douarin
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Biologia
Colaborador(es): Alexandra Manaia,  
Isabel Palmeirim
Paginação: 502 p.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1115-6

Código de material: 600001920
Preço: 12,60 € / 8,40 €

BIOLOGIA DO DESENVOLVIMENTO
Autor(es): Scott F. Gilbert
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Catarina Prista (tradução)
Assunto(s): Biologia
Paginação: XXVII, 1000, [1] p., il. color.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1216-0
Código de material: 600002076
Preço: 45,00 € / 30,00 € 

BIOLOGIA EVOLUTIVA
Autor(es): Ulrich Kutschera
Edição: 1.ª, 2013
Colaborador(es): Carlos Garrido (tradução)
Assunto(s): Biologia
Paginação: 468 p.
Dimensões: 0,250 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1506-2
Código de material: 600003034
Preço: 36,00 € / 24,00 € 

CIÊNCIAS  
E TECNOLOGIAS 
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ENGENHARIA, TECNOLOGIA

PROCESSAMENTO ADAPTATIVO  
DE SINAIS
Autor(es): Sílvio A. Abrantes
Edição: 1.ª, 2000
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 302, [8] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 972-31-0896-8
Código de material: 600001160
Preço: 8,10 € / 5,40 € 

TECNOLOGIA  
DA PULVEROMETALURGIA
Autor(es): José M.G. de Carvalho Ferreira
Edição: 1.ª, 2002
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 344, [4] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155 
ISBN: 972-31-0974-3
Código de material: 600001471
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

PROGRAMAÇÃO DE AUTÓMATOS. 
MÉTODO GRAFCET 
Autor(es): José Novais
Edição: 5.ª, 2004
Assunto(s): Engenharia, Tecnologia
Paginação: 356, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-0567-5
Código de material: 600002925
Preço: 11,25 € / 7,50 €

TECNOLOGIA QUÍMICA  
– Vol. I 
Autor(es): J.M. Coulson, J.F. Richardson
Edição: 4.ª, 2004

Assunto(s): Engenharia, Química 
Paginação: XXVIII, 898 p., il.
Dimensões: 0,255 x 0,175 
ISBN: 972-31-1068-7
Código de material: 600001682
Preço: 27,00 € / 18,00 € 

EXPLORAÇÕES, LIGAÇÕES E REFLEXÕES
Autor(es): Helder Coelho
Edição: 1.ª, 2004
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 304, [4] p., il.
Dimensões: 0,185 x 0,125
ISBN: 972-31-1094-6
Código de material: 600001839
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

MANUAL DE HIGIENE NO TRABALHO  
E NA INDÚSTRIA 
Autor(es): Ricardo Macedo
Edição: 3.ª, 2006
Assunto(s): Ciências e Tecnologias, Engenharia
Paginação: 528, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 972-31-0222-6 
Código de material: 600002084
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

DESACTIVAÇÃO E REGENERAÇÃO  
DE CATALISADORES
Autor(es): Michel Guisnet
Edição: 1.ª, 2008
Colaborador(es): Henrique S. Cerqueira
Assunto(s): Engenharia
Paginação: XX, 378, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1241-2
Código de material: 600002365
Preço: 14,40 € / 9,60 € 

PROBLEMAS DE ELEMENTOS FINITOS 
EM MATLAB
Autor(es): A. J. M. Ferreira
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Ciências e Tecnologias, Engenharia
Paginação: XIV, 346, [2] p., il. color
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1329-7
Código de material: 600002646
Preço: 15,30 € / 10,20 € 

TURBULÊNCIA EM FLUIDOS
Autor(es): H. Tennekes, J.L. Lumley
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 374, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1347-1
Código de material: 600002647
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 
Autor(es): José Fernando Alves da Silva
Edição: 2.ª (rev. e atual.), 2013
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 712 p.
Dimensões: 0,245 x 0,187 
ISBN: 978-972-31-1499-7
Código de material: 600002702
Preço: 40,50 € / 27,00 € 

HIDRÁULICA 
Autor(es): António de Carvalho Quintela
Edição: 13.ª, 2014
Assunto(s): Engenharia
Paginação: XX, 540, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,230 x 0,150
ISBN: 978-972-31-0775-3
Código de material: 600003156
Preço: 11,25 € / 7,50 € 

INTRODUÇÃO AOS CIRCUITOS 
ELÉCTRICOS E ELECTRÓNICOS
Autor(es): Manuel de Medeiros Silva
Edição: 6.ª, 2014
Assunto(s): Engenharia, Eletrónica
Paginação: 438, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0696-1
Código de material: 600003212
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

PRONTUÁRIO DE METALURGIA 
Autor(es): Jean Barralis, Gérard Maeder
Edição: 3.ª, 2014
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 236 p.
Dimensões: 0,265 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1106-4
Código de material: 600003144
Preço: 16,20 € / 10,80 € 

UNIVERSO DA INDÚSTRIA  
PETROLÍFERA (O).  
Da Pesquisa à Refinação 
Autor(es): Jorge Salgado Gomes,  
Fernando Barata Alves
Edição: 3.ª, 2014
Assunto(s): Engenharia, Tecnologia
Paginação: XXX, 670, [2] p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1398-3
Código de material: 600003118
Preço: 27,00 € / 18,00 €
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MÉTODO SEQUENCIAL 
PARA AUTOMATIZAÇÃO 
ELECTROPNEUMÁTICA
Autor(es): José Novais 
Edição: 6.ª, 2015
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 474, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0751-7
Código de material: 600003270
Preço: 12,60 € / 8,40 € 

CATÁLISE HETEROGÉNEA 
Autor(es): José Luís Figueiredo,  
Fernando Ramôa Ribeiro
Edição: 3.ª, 2015
Assunto(s): Engenharia
Paginação: 548, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1204-7
Código de material: 600003211
Preço: 18,90 € / 12,60 € 

DESENHO TÉCNICO
Autor(es): Luís Veiga da Cunha
Data do original: ca. 1971
Edição: 18.ª, 2021
Assunto(s): Engenharia, Artes Visuais
Paginação: 856 p.
Dimensões: 0,230 x 0,155 
ISBN: 978-972-31-1066-1
Código de material: 850001308
Preço: 23,00 € / 13,80 €

FARMÁCIA

TECNOLOGIA FARMACÊUTICA  
– Vol. III
Autor(es): Luís Vasco Nogueira Prista,  
A. Correia A. Alves

Edição: 8.ª, 2013
Assunto(s): Farmácia
Paginação: 2.258 p.
Dimensões: 0,245 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-0699-2
Código de material: 600003094
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

TECNOLOGIA FARMACÊUTICA  
– Vol. II 
Autor(es): Luís Vasco Nogueira Prista, Rui Morgado
Edição: 8.ª, 2014
Assunto(s): Farmácia
Paginação: [6], 788-1437, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,245 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1156-9
Código de material: 600003145
Preço: 18,00 € / 12,00 € 

PLANTAS NA TERAPÊUTICA: 
FARMACOLOGIA E ENSAIOS CLÍNICOS
Autor(es): António Proença da Cunha 
Edição: 3.ª, 2014
Assunto(s): Farmácia
Dimensões: 0,250 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1224-5
Código de material: 600003185
Preço: 17,10 € / 11,40 € 

FARMACOGNOSIA E FITOQUÍMICA 
Autor(es): António Proença da Cunha 
(coordenação)
Edição: 4.ª (rev. e atual.), 2014
Colaborador(es): João A. Borralho da Graça 
(prefácio)
Assunto(s): Farmácia
Paginação: 674 p.
Dimensões: 0,240 x 0,180 
ISBN: 978-972-31-1142-2
Código de material: 600003132
Preço: 19,80 € / 13,20 € 

FÍSICA E QUÍMICA

MANUAL DE QUÍMICA FÍSICA
Autor(es): Gerd Wedler
Edição: 4.ª, 2001
Colaborador(es): Maria Alice A.M. Inocêncio (trad.)
Assunto(s): Física, Química, Mineralogia
Paginação: XXX, 1070, [4] p., il.
Dimensões: 0,255 x 0,175 
ISBN: 972-31-0918-2
Código de material: 600001240
Preço: 27,00 € / 18,00 € 

QUÍMICA. PRINCÍPIOS E APLICAÇÕES 
Autor(es): Daniel Reger, Scott Goode
Edição: 2.ª, 2010
Assunto(s): Química 
Paginação: XXXV, 1130, 100, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,255 x 0,175 
ISBN: 978-972-31-0773-9
Código de material: 600002719
Preço: 36,00 € / 24,00 € 

QUÍMICA-FÍSICA – UMA INTRODUÇÃO 
Autor(es): José J.C. Teixeira Dias
Edição: 1.ª, 2012
Assunto(s): Física, Química 
Paginação: XIV, 334, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,245 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1431-7
Código de material: 600002895
Preço: 18,00 € / 12,00 € 

GEOLOGIA

ESTUDO E CLASSIFICAÇÃO  
DAS ROCHAS POR EXAME 
MACROSCÓPICO
Autor(es): Joaquim Botelho da Costa
Edição: 13.ª, 2014
Assunto(s): Geologia 
Paginação: 196 p.
Dimensões: 0,180 x 0,120 
ISBN: 978-972-31-0131-7
Código de material: 600003143
Preço: 5,40 € / 3,60 € 

MINERAIS CONSTITUINTES  
DAS ROCHAS 
Autor(es): William A. Deer, Robert A. Howie
Edição: 5.ª, 2014
Assunto(s): Geologia 
Paginação: 727, [2] p., il. color., estampas,  
1 mapa desdobr.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-0846-0
Código de material: 600003154
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

MATEMÁTICA

TEXTOS DIDÁCTICOS  
– Vols. I , II, III
Autor: José Sebastião e Silva
Edição: 1.ª, 2000
Assunto(s): Educação, Ensino, Pedagogia
Paginação: 520, [4] p., il.	
Dimensões: 0,230 x 0, 155
ISBN: 978-972-31-0854-2
Código de material: 600001140
Preço: 14,81 € / 9,88 €
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MODERNA TEORIA DE SISTEMAS 
DINÂMICOS (A)
Autor(es): Anatole Katok, Boris Hasselblatt
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Matemática
Paginação: XXIV, 840 p., il.
Dimensões: 0,240 x 0,171 
ISBN: 972-31-1114-4 
Código de material: 600001899
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

MATEMATICA NÃO STANDARD
Autor(es): Augusto J. Franco de Oliveira,  
Imme P. van den Berg
Edição: 1.ª, 2007
Assunto(s): Matemática
Paginação: XIV, 468, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1226-9
Código de material: 600002294
Preço: 12,60 € / 8,40 € 

TEOREMA DE GÖDEL  
E A HIPÓTESE DO CONTÍNUO (O). 
Antologia
Autor(es): Kurt Gödel (org.)
Edição: 2.ª, 2009
Assunto(s): Matemática
Colaborador(es): Manuel S. Lourenço (tradução)
Paginação: 944, [2] p.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1284-9
Código de material: 600002325 
Preço: 31,50 € / 21,00 €  

HISTÓRIA DA MATEMÁTICA
Autor(es): Victor Katz
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Matemática
Paginação: 1.118 p.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1360-0
Código de material: 600002151
Preço: 49,50 € / 33,00 €

GEOMETRIA DESCRITIVA 6.ªED
Autor(es): Guilherme Ricca
Edição: 6.ª, 2015
Assunto(s): Matemática
Paginação: 354, [6] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0547-6
Código de material: 600003280
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

INTRODUÇÃO À ANÁLISE MATEMÁTICA
Autor(es): Jaime C. Campos Ferreira
Edição: 12.ª, 2018
Assunto(s): Matemática
Paginação: 650, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1388-4
Código de material: 600003492
Preço: 10,80 € / 12,00 € 

ESTATÍSTICA BAYESIANA
Autor(es): Carlos Daniel Paulino,  
Maria Antónia Amaral Turkman
Edição: 2.ª (rev. e ampl.), 2018
Assunto(s): Matemática
Paginação: XVI, 602, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1606-9
Código de material: 600003519
Preço: 18,00 € / 33,00 € 

MEDICINA

INTERNAMENTO NOS HOSPITAIS
Autor(es): Eduardo Caetano
Edição: 1.ª, 2002
Assunto(s): Medicina
Paginação: 382, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 972-31-0950-6
Código de material: 600001317
Preço: 12,00 € / 8,00 € 

DERMATOLOGIA, FICHEIRO CLÍNICO
Autor(es): F.G. Rodrigo, M. Marques Gomes
Edição: 4.ª, 2010
Assunto(s): Medicina 
Paginação: XXIV, 1462, [2] p., il. color. 1 CD-ROM
Dimensões: 0,250 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1316-7
Código de material: 600002502
Preço: 67,50 € / 45,00 € 

MICROCIRURGIA.  
TÉCNICA CIRÚRGICA E PATOLOGIA 
EXPERIMENTAL
Autor(es): João A.B. Patrício, 
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): A. Gilbert (prefácio)
Assunto(s): Medicina
Paginação: XX, 280, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,300 x 0,220 
ISBN: 978-972-31-1376-1
Código de material: 600002751
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

MANUAL DE PSIQUIATRIA CLÍNICA
Autor(es): J.C. Dias Cordeiro (coordenação)
Edição: 5.ª (rev. e atual.), 2016
Assunto(s): Medicina, Psiquiatria
Paginação: 1054, [2] p.

Dimensões: 0,245 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1588-8
Código de material: 600003271
Preço: 29,70 € / 19,80 € 

MANUAL DE PRÁTICAS VETERINARIAS
Autor(es): R. Perestrelo Vieira
Edição: 1.ª, 2002
Assunto(s): Medicina Veterinária
Paginação: 366, [2] p., il. color.
Dimensões: 0,250 x 0,175
ISBN: 972-3109-46-8
Código de material: 600001266
Preço: 18,00 € / 12,00 € 

EPIDEMIOLOGIA APLICADA  
à luta colectiva contra as principais doenças 
animais transmissíveis
Autor(es): Bernard Toma
Edição: 1.ª, 2004
Colaborador(es): Patrícia Tavares Santos (tradução)
Assunto(s): Medicina Veterinária
Paginação: XLII, 676 p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 972-31-1074-1
Código de material: 600001662
Preço: 22,50 € / 15,00 € 
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HUMANIDADES  
E CIÊNCIAS SOCIAIS

METODOLOGIA DA CIÊNCIA  
DO DIREITO
Autor(es): Karl Larenz
Edição: 8.ª, 2019
Colaborador(es): José Lamego (tradução)
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: XXII, 727, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0770-8
Código de material: 600003493
Preço: 15,30 € / 9,00 € 

PENSAMENTO SISTEMÁTICO  
E CONCEITO DE SISTEMA  
NA CIÊNCIA DO DIREITO
Autor(es): Claus-Wilhelm Canaris
Edição: 6.ª, 2019
Colaborador(es): António Manuel da Rocha 
(tradução), Menezes Cordeiro (introdução)
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: CXIV, 311, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0295-6
Código de material: 600003509
Preço: 11,25 € / 6,00 € 

HISTÓRIA DO DIREITO PORTUGUÊS. 
Fontes de Direito
Autor(es): Nuno J. Espinosa Gomes da Silva
Edição: 7.ª (rev. e aum.), 2019
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: 740, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1613-7
Código de material: 600003500
Preço: 18,00 € / 5,40 € 

ECONOMIA

MACROECONOMIA. TEORIA POLÍTICA 
Autor(es): William H. Branson
Edição: 2.ª, 2001
Colaborador(es): Helena Patacão (tradução)
Paginação: XII, 936, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150
ISBN: 972-31-0914-X
Código de material: 600000510
Preço: 27,00 € / 18,00 € 

ANÁLISE ECONÓMICA 
Autor(es): Fernando Abecassis
Edição: 2.ª, 2010
Assunto(s): Economia
Paginação: 238, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,155
ISBN: 978-972-31-0934-4
Código de material: 600002758
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

MODELIZAÇÃO DE ECONOMIAS 
MONETÁRIAS
Autor(es): Bruce Champ, Freeman Scott
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Economia
Paginação: XXVIII, 402, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1319-8
Código de material: 600002446
Preço: 29,70 € / 19,80 € 

ANTROPOLOGIA 

INVESTIGAÇÃO ETNOGRÁFICA  
COM CRIANÇAS
Autor(es): M. Elizabeth Graue, Daniel J. Walsh
Edição: 1.ª, 2003
Assunto(s): 314, [2] p., il.
Paginação: 0,230 x 0,150
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 972-31-0991-3
Código de material: 600001480
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

DIREITO 

INTRODUÇÃO AO PENSAMENTO 
JURÍDICO 
Autor(es): Karl Engisch
Edição: 11.ª, 2014
Colaborador(es): J. Baptista Machado (tradução)
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: 394, [6] p.
Dimensões: o,180 x o,120 
ISBN: 978-972-31-0192-8
Código de material: 600003186
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

CONTENCIOSO COMUNITÁRIO  
(2.ª ed. revista e aumentada)
Autor(es): João Mota de Campos,  
João Luís Mota de Campos
Edição: 2.ª (rev. e aum.), 2014
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: 1.366 p.
Dimensões: 0,238 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1516-1
Código de material: 600003071
Preço: 47,70 € / 31,80 € 

CRÍTICA DO DIREITO DO TRABALHO
Autor(es): Alain Supiot
Edição: 1.ª, 2016
Colaborador(es): António Monteiro Fernandes 
(tradução)
Assunto(s): Direito, Jurisprudência
Paginação: LXXIV, 368, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1580-2
Código de material: 600003292
Preço: 18,00 € / 12,00 € 
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PODER DA CONCEPÇÃO EM INQUÉRITO 
POR QUESTIONÁRIO (O).  
Um guia do utilizador para administrar 
inquéritos por questionário, interpretar 
resultados e influenciar os respondentes 
Autor(es): Giuseppe Iarossi
Edição: 1.ª, 2011
Assunto(s): Economia
Colaborador(es): Manuel Gomes da Torre,  
A. Jorge Pais Antunes (tradução)
Paginação: 360, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155 
ISBN: 978-972-31-1373-0
Código de material: 600002700
Preço: 18,00 € / 12,00 €

MACROECONOMIA
Autor(es): António S. Pinto Barbosa
Edição: 1.ª, 2012
Assunto(s): Economia
Paginação: [12], 298, [4] p., il.
Dimensões: 0,245 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-1418-8
Código de material: 600002861
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

FILOSOFIA

ESTUDOS INÉDITOS DE FILOSOFIA 
ANTIGA
Autor(es): Vasco de Magalhães Vilhena,  
Hernâni Resende (coordenação)
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Filosofia
Paginação: LVIII, 388 p.
Dimensões: 0,230 x 0,150 
ISBN: 972-31-1118-7
Código de material: 600001607
Preço: 18,00 € / 12,00 € 

FILOSOFIA NO SÉCULO XX 
Autor(es): Fritz Heinemann
Edição: 8.ª, 2014
Colaborador(es): Alexandre Fradique Morujão 
(tradução)
Assunto(s): Filosofia
Paginação: XX, 574, [2] p., [1] f., il., tab. desdobr.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0144-7
Código de material: 600003161
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

FILÓSOFOS PRÉ-SOCRÁTICOS (OS).
História Crítica com Selecção de Textos
Autor(es): Geoffrey S. Kirk, J.E. Raven
Edição: 9.ª, 2018
Assunto(s): Filosofia
Paginação: XVIII, 544, [4] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0503-2
Código de material: 600003452
Preço: 9,00 € / 6,00 €

ESTÉTICA TEATRAL.  
Textos de Platão a Brecht
Autor(es): Monique Borie, Martine de Rougemont
Edição: 4.ª, 2018
Assunto(s): Filosofia, Estética
Paginação: 502, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-0685-5
Código de material: 600003501
Preço: 13,50 € / 10,50 € 

HISTÓRIA, HISTÓRIA DA ARTE

ESTUDOS DE HISTÓRIA DA CULTURA 
CLÁSSICA 
Vol. I. Cultura Grega 
Autor: Maria Helena da Rocha Pereira
Edição: 12.ª, 2017
Assunto(s): História, Estudos Culturais
Paginação: 1.º vol. 720, [2] p., [6] f., il. color., 
desdobr.
Dimensões: 0,188 x 0,130
ISBN: 978-972-31-1446-1
Código de material: 600003456 
Preço: 13,50 € / 9,00 €

ESTUDOS DE HISTÓRIA DA CULTURA 
CLÁSSICA  
Vol. II. Cultura Romana
Autor: Maria Helena da Rocha Pereira
Edição: 5.ª, 2013
Assunto(s): História, Estudos Culturais
Paginação: 2.º vol. 678 p., il. color.
Dimensões: 0,188 x 0,130
ISBN: 978-972-31-1446-1
Código de material: 600003084

 ESGOTADO 

A NOVA HISTÓRIA DA ARTE DE JANSON. 
A tradição ocidental (9.ª ed.)
Autor: Horst Woldemar Janson
Data do original: ca. 1976
Edição: 9.ª (rev. e atual.), 2010
Colaborador(es): Penelope J.E. Davies (coord.)
Assunto(s): História da Arte
Paginação: XXXVI, 1146, [20] p., il. color.
Dimensões: 0,305 x 0,225 
ISBN: 978-972-31-1315-0
Código de material: 600002511	
Preço: 67,50 € / 45,00 € 

LINGUÍSTICA 

PROCESSAMENTO DE FRASES  
EM PORTUGUÊS EUROPEU
Autor(es): Maria Armanda Costa
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Linguística 
Paginação: 494, [2] p., il.
Dimensões: 0,245 x 0,160 
ISBN: 972-31-1138-1
Código de material: 600002031
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

TEORIAS CONTEMPORÂNEAS  
DA TRADUÇÃO. UMA ABORDAGEM 
PEDAGÓGICA
Autor(es): Anthony Pym
Edição: 1.ª, 2013
Autor(es): Ana Maria Chaves, Eduarda Keating, 
Fernando Ferreira Alves (tradução)
Assunto(s): Linguística, Literatura
Paginação: 318, [2] p.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1489-8
Código de material: 600002937
Preço: 27,00 € / 18,00 €

MÚSICA

INSTRUMENTOS MUSICAIS
Autor(es): Luís L. Henrique
Edição: 9.ª, 2018
Assunto(s): Música, Musicologia
Paginação: XX, 482, [2] p., XLVIII p. il., est.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1067-8
Código de material: 600003502
Preço: 24,00 € / 11,25 €
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PSICOLOGIA

CONTEXTOS HUMANOS E PSICOLOGIA 
AMBIENTAL
Autor(es): Luís Soczka
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Psicologia
Paginação: 478 p.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1122-4
Código de material: 600001736
Preço: 13,50 € / 9,00 €

PSICOLOGIA DO ADOLESCENTE
Autor(es): Norman A. Sprinthall,  
W. Andrews Collins
Edição: 5.ª, 2011
Assunto(s): Psicologia
Paginação: X, 748, [4] p., il.
Dimensões: 0,250 x 0,190 
ISBN: 978-972-31-0634-3
Código de material: 600002930
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

ELEMENTOS DE PSICOPATOLOGIA 
EXPLICATIVA 
Autor(es): José Luís Pio Abreu
Edição: 2.ª (revista), 2014
Assunto(s): Psicologia
Paginação: XXII, 562, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1468-3
Código de material: 600003182
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

PSICOLOGIA SOCIAL
Autor(es): Jorge Vala, Maria Benedicta Monteiro 
(coord.)
Edição: 10.ª, 2017
Assunto(s): Psicologia 
Paginação: XVIII, [4], 764, [3] p., il. color.

Dimensões: 0,235 x 0,170
ISBN: 978-972-31-1478-2
Código de material: 600003210
Preço: 22,50 € / 15,00 € 

SOCIOLOGIA

GALÁXIA INTERNET (A)
Autor(es): Manuel Castells
Edição: 1.ª, 2001
Assunto(s): Sociologia da Comunicação
Paginação: 326 p.
Dimensões: 0,220 x 0,150
ISBN: 978-972-31-1065-4
Código de material: 600002224
Preço: 13,50 € / 9,00 €

Era da Informação: Economia, Sociedade  
e Cultura (A)  
Vol. I – A SOCIEDADE EM REDE 
Autor: Manuel Castells
Edição: 1ª, 2002
Assunto(s): Comunicação, Estudos Culturais, 
Sociologia
Paginação: 716 p.
Dimensões: 0,230 x 0,150
ISBN: 978-972-31-1411-9
Código de material: 600003380
Preço: 34,20 € / 22,80 €

Era da Informação: Economia, Sociedade  
e Cultura (A)  
Vol. II – O PODER DA IDENTIDADE
Autor: Manuel Castells
Edição: 1ª, 2003
Assunto(s): Comunicação, Estudos Culturais, 
Sociologia
Paginação: 628 p.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1194-1

ESGOTADO

Era da Informação: Economia, Sociedade  
e Cultura (A)  
Vol. III – O FIM DO MILÉNIO
Autor: Manuel Castells
Edição: 1ª, 2004
Assunto(s): Comunicação, Estudos Culturais, 
Sociologia
Paginação: 560 p.
Dimensões: 0,230 x 0,150
ISBN: 978-972-31-1055-5
Código de material: 600003146
Preço: 15,75 € / 10,50 €

SOCIEDADE DA INFORMAÇÃO  
E O ESTADO PROVIDÊNCIA (A).  
O Modelo Finlandês
Autor: Manuel Castells, Pekka Himanen
Edição: 1.ª, 2007
Assunto(s): Sociologia, Política
Paginação: 288 p.
Dimensões: 0,180 x 0,125
ISBN: 978-972-31-1178-1
Código de material: 600003101
Preço: 9,90 € / 6,60 €

COMUNICAÇÃO MÓVEL E SOCIEDADE. 
Uma perspectiva global 
Autor: Manuel Castells et allii
Edição: 1.ª, 2009
Assunto(s): Comunicação, Sociologia
Colaborador(es): Rita Cheta (tradução);  
Gustavo Cardoso (rev. científica)
Paginação: XXII, 392, [1] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1297-9
Código de material: 600002600
Preço: 35,10 € / 23,40 €

TRANSFORMAÇÃO ESTRUTURAL  
DA ESFERA PÚBLICA (A) 
Investigações sobre uma categoria  
da sociedade burguesa 
Autor: Jürgen Habermas

Edição: 1.ª, 2012
Assunto(s): Sociologia, Política
Colaborador(es): Lumir Nahodil (tradução);  
João Pissarra Esteves (introdução)
Paginação: 452, [2] p.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1452-2
Código de material: 600002753
Preço: 31,50 € / 21,00 €

TEORIAS SOCIOLOGICAS
Autor(es): Manuel Braga da Cruz (organização)
Edição: 7.ª, 2013
Assunto(s): Sociologia
Paginação: XX, 756, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,155
ISBN: 978-972-31-0379-3
Código de material: 600003085
Preço: 11,25 € / 7,50 € 

PARADIGMA COMUNICACIONAL
Autor(es): Adriano Duarte Rodrigues
Edição: 1.ª, 2011
Assunto(s): Sociologia da Comunicação
Paginação: 286, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,150
ISBN: 978-972-31-1412-6 
Código de material: 600002900
Preço: 10,80 € / 7,20 €

PODER DA COMUNICAÇÃO (O)
Autor: Manuel Castells
Edição: 1ª, 2013
Assunto(s): Comunicação, Estudos Culturais, 
Sociologia
Colaborador(es): Rita Espanha (tradução);  
Gustavo Cardoso (rev. científica)
Paginação: 678, [2] p., [1] f. desdobr.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1473-7
Código de material: 600002988
Preço: 45,00 € / 30,00 €
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COLEÇÕES
EXTRA-SÉRIE

MEDIA NA SOCIEDADE EM REDE (OS)
Autor: Gustavo Cardoso
Edição: 2.ª, 2014
Assunto(s): Sociologia
Colaborador: Manuel Castells (prefácio)
Paginação: 634, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1155-2
Código de material: 600003101
Preço: 18,00 € / 12,00 €

ESTE TURBULENTO E PODEROSO 
CONTINENTE.  
Que futuro para a Europa? 
Autor(es): Anthony Giddens
Edição: 1ª, 2014
Assunto(s): Sociologia, Política
Colaborador(es): Ana Maria Chaves (tradução)
Paginação: 248, [2] p., il.
Dimensões: 0,230 x 0,155
ISBN: 978-972-31-1549-9
Código de material: 600003119
Preço: 13,50 € / 9,00 €

LIVRO, O LEITOR E A LEITURA  
DIGITAL (O)
Autor: Gustavo Cardoso (coord.)
Edição: 1.ª, 2015
Assunto(s): Educação, Sociologia
Paginação: 534 p.
Dimensões: 0,245 x 0,180
ISBN: 978-972-31-1579-6
Código de material: 600003189
Preço: 31,50 € / 21,00 €

URBANISMO

GESTÃO ESTRATÉGICA DE CIDADES  
E REGIÕES
Autor: António Fonseca Ferreira
Edição: 1.ª, 2005
Assunto(s): Urbanismo

Paginação: 430 p.
Dimensões: 0,250 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1133-0
Código de material: 600003252
Preço: 27,00 € / 18,00 €

INTRODUÇÃO À ECONOMIA URBANA
Autor(es): A. Simões Lopes, José Pedro Pontes
Edição: 1.ª, 2010
Assunto(s): Urbanismo
Paginação: 462, [2] p., il.
Dimensões: 0,235 x 0,150 
ISBN: 978-972-31-1286-3
Código de material: 600002644
Preço: 13,50 € / 9,00 € 

POLÍTICAS URBANAS  
– Vol. I. Tendências, estratégias  
e oportunidades
Autor(es): Nuno Portas (coordenação)
Edição: 4.ª, 2014
Colaborador(es): Álvaro Domingues, João Cabral; 
Eduardo Marçal Grilo (prefácio)
Assunto(s): Urbanismo 
Paginação: 296 p.
Dimensões: 0,270 x 0,195 
ISBN: 978-972-31-1061-6
Código de material: 600003091
Preço: 18,00 € / 12,00 € 

POLÍTICAS URBANAS  
– Vol. II. Transformações, regulação  
e projectos 
Autor(es): Nuno Portas (coordenação)
Edição: 1.ª, 2011
Colaborador(es): Inês Guedes (edição)
Assunto(s): Urbanismo 
Paginação: 396 p., il. color.
Dimensões: 0,270 x 0,195 
ISBN: 978-972-31-1382-2
Código de material: 600002764
Preço: 18,00 € / 12,00 € 
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GRAMÁTICA DO PORTUGUÊS 

GRAMÁTICA DO PORTUGUÊS  
– Vol. I
Autor(es): Eduardo Buzaglo Paiva Raposo;  
Maria Fernanda Bacelar do Nascimento;  
Maria Antónia Coelho da Mota; Luísa Segura; 
Amália Mendes (coordenação)
Data do original: ca. 2013
Edição: 2ª, 2020
Assunto(s): Linguística
Paginação: 1.148 p.
Dimensões: 0,265 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1456-0
Código de material: 850001275
Preço: 45,00 € / 30,00 €

GRAMÁTICA DO PORTUGUÊS  
– Vol. II
Autor(es): Eduardo Buzaglo Paiva Raposo;  
Maria Fernanda Bacelar do Nascimento;  
Maria Antónia Coelho da Mota; Luísa Segura; 
Amália Mendes (coordenação)
Data do original: ca. 2013
Edição: 1ª, 2013
Assunto(s): Linguística
Paginação: XXVI, 2.408 p., il. color.
Dimensões: 0,265 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1457-7
Código de material: 600003107
Preço: 31,50 € / 21,00 € 

GRAMÁTICA DO PORTUGUÊS  
– Vol. III
Autor(es): Eduardo Buzaglo Paiva Raposo;  
Maria Fernanda Bacelar do Nascimento;  
Maria Antónia Coelho da Mota; Luísa Segura; 
Amália Mendes (coordenação)
Data do original: ca. 2020
Edição: 1ª, 2021
Assunto(s): Linguística

Paginação: 1.108 p.
Dimensões: 0,265 x 0,190
ISBN: 978-972-31-1628-1
Código de material: 850001274
Preço: 45,00 € / 30,00 €

GUIA DE PORTUGAL

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. I. Generalidades. Lisboa e Arredores
Autor: Raúl Proença et allii
Data do original: ca. 1924
Edição: 5.ª, 2014
Colaborador(es): Sant’Anna Dionísio  
(Prefácio, introdução)
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: 696 p.
Dimensões: 0,170 x 0,115
ISBN: 978-972-31-0544-5
Código de material: 600003134
Preço: 11,70 € / 7,80 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. II. Estremadura, Alentejo  
e Algarve.	
Autor: Raúl Proença et allii
Data do original: ca. 1929
Edição: 3.ª, 2014
Colaborador(es): Sant’Anna Dionísio
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: XLVI, 698, [2] p., [15] f., il.	  
Dimensões: 0,170 x 0,115
Código de material: 600002805	
Preço: 13,50 € / 9,00 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. III. Beira – Tomo I.  
Beira Litoral
Autor: Raúl Proença et allii
Data do original: ca. 1944
Edição: 4.ª, 2014
Colaborador(es): Sant’Anna Dionísio  
(Prefácio, introdução)
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: LVI, 624, [2] p., [9] f., il.
Dimensões: 0,170 x 0,115
ISBN: 978-972-31-0578-0 
Código de material: 600003081
Preço: 10,80 € / 7,20 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. III. Beira – Tomo II.  
Beira Alta e Beira Baixa
Autor: Raúl Proença et allii
Data do original: ca. 1944
Edição: 3.ª, 2014	
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: LXIV, [2], 626-996, [2] p., [12] mapas 
desdobr., il. color.	  
Dimensões: 0,175 x 0,115
ISBN: 978-972-31-0627-5 
Código de material: 600003082
Preço: 10,80 € / 7,20 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. IV. Entre Douro e Minho – Tomo I. 
Douro Litoral	
Autor: Sant’Anna Dionísio et allii
Data do original: ca. 1965
Edição: 3.ª, 2014
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: XLVI, [2], 704, [2] p., il.	
Dimensões: 0,170 x 0,115
ISBN: 978-972-31-0635-3 
Código de material: 600000354
Preço: 6,28 € / 4,19 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. IV. Entre Douro e Minho – Tomo II. 
Minho
Autor: Sant’Anna Dionísio et allii
Data do original: ca. 1965
Edição: 4.ª, 2014
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: XXXVIII, 706-1331, [2] p.,  
[17] f., il.	
Dimensões: 0,170 x 0,115
ISBN: 978-972-31-0635-0 
Código de material: 600003083
Preço: 9,00 € / 6,00 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. V. Trás-os-Montes e Alto Douro  
– Tomo I. Vila Real, Chaves, Barroso
Autor: Sant’Anna Dionísio et allii
Data do original: ca. 1970
Edição: 4.ª, 2014
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: XXXIV, 514, [2] p., [7] f., il.	
Dimensões: 0,170 x 0,115 
ISBN: 978-972-31-0163-7 
Código de material: 600002806
Preço: 13,50 € / 9,00 €

GUIA DE PORTUGAL  
– Vol. V. Trás-os-Montes e Alto Doutro  
– Tomo II. Lamego, Bragança, Miranda	
Autor: Sant’Anna Dionísio et allii
Data do original: ca. 1970
Edição: 4.ª, 2016
Assunto(s): Geografia, História, Arte, Património 
Paginação: XXXVIII, 515-1086, [2] p.
Dimensões: 0,235 x 0,175
ISBN: 978-972-31-0164-5
Código de material: 600003285

 ESGOTADO 



EX
TR

A
-S

ÉR
IECATÁLOGO DE EDIÇÕES GULBENKIAN 2022

/ 74   75 /

HISTÓRIA E ANTOLOGIA  
DA LITERATURA PORTUGUESA 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA  
DA LITERATURA PORTUGUESA 
Vol. I – Séculos XIII a XV
Autor: Isabel Allegro de Magalhães (coordenação)
Data do original: ca. 1997
Edição: 2ª, 2007
Assunto(s): Literatura, História 
Paginação: VIII, 656 p., il.
Dimensões: 0,245 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1161-3
Código de material: 600002093

 ESGOTADO 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA  
DA LITERATURA PORTUGUESA 
Vol. II. Tomos I e II – Século XVI
Autor: Isabel Allegro de Magalhães (coordenação)
Data do original: ca. 1997
Edição: 2ª, 2007
Assunto(s): Literatura, História
Paginação: II, 746 p., il.
Dimensões: 0,245 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1161-3
Código de material: 600002094; 600002095

 ESGOTADO 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA  
DA LITERATURA PORTUGUESA 
Vol. III – Século XVII
Autor: Isabel Allegro de Magalhães (coordenação)
Data do original: ca. 1997
Edição: 2ª, 2008
Assunto(s): Literatura, História
Paginação: X, 1.074 p., il. color.
Dimensões: 0,245 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1161-3
Código de material: 600002096
Preço: 9,00 € / 6,00 € 

HISTÓRIA E ANTOLOGIA  
DA LITERATURA PORTUGUESA 
Vol. IV – Século XVIII
Autor: Isabel Allegro de Magalhães (coordenação)
Data do original: ca. 1997
Edição: 2ª, 2013
Colaborador(es): Ricardo Machaqueiro (revisão)
Assunto(s): Literatura, História
Paginação: 844 p., il.
Dimensões: 0,245 x 0,175
ISBN: 978-972-31-1480-5
Código de material: 600002740
Preço: 36,00 € / 24,00 € 

PATRIMÓNIO DE ORIGEM 
PORTUGUESA NO MUNDO 
PORTUGUESE HERITAGE AROUND  
THE WORLD

PATRIMÓNIO DE ORIGEM PORTUGUESA 
NO MUNDO. ARQUITECTURA 
E URBANISMO – ÁFRICA, MAR 
VERMELHO, GOLFO PÉRSICO
Autores: José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(direção); Filipe Themudo Barata e José Manuel 
Fernandes (coordenação)
Edição: 1ª, 2010
Assuntos: Estudos de Património, História, 
Arquitetura, Urbanismo
Paginação: 656 p., il. color.
Dimensões: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-95758-2-0
Código de material: 900009562
Preço: 85,00 € / 56,66 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PATRIMÓNIO DE ORIGEM PORTUGUESA 
NO MUNDO. ARQUITECTURA  
E URBANISMO – ÁSIA. OCEANIA
Autor(es): José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(direção); Walter Rossa (coordenação)

Edição: 1ª, 2010
Assunto(s): Estudos de Património, História, 
Arquitetura, Urbanismo
Paginação: 552 p., il. color.
Dimensões: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-95758-5-1
Código de material: 900009563
Preço: 70,00 € / 46,67 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PATRIMÓNIO DE ORIGEM PORTUGUESA 
NO MUNDO. ARQUITETURA  
E URBANISMO – AMÉRICA DO SUL
Autor(es): José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(direção); Renata Malcher de Araújo (coordenação)
Edição: 1ª, 2010
Assuntos: Estudos de Património, História, 
Arquitetura, Urbanismo
Paginação: 552 p. il. color.
Dimensões: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-95758-6-8

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PATRIMÓNIO DE ORIGEM PORTUGUESA 
NO MUNDO. ARQUITETURA  
E URBANISMO – ÍNDICES
Autor(es): José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(direção)
Edição: 1ª, 2010
Assunto(s): Estudos de Património, História, 
Arquitetura, Urbanismo
Paginação: 214 p.
Dimensões: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-85340-0-2
Código de material: 900009813

 ESGOTADO 

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PORTUGUESE HERITAGE AROUND  
THE WORLD. ARCHITECTURE  
AND URBANISM – ASIA. OCEANIA
Authors: José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(directors); Walter Rossa (coordinator)
Edition: 1st, 2011
Subject: Heritage Studies, History, Architecture, 
Urbanism
Pages: 554 p. ill. color.
Dimensions: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-95758-8-2
Material code: 900009741
Price: 70,00 € / 46,66 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PORTUGUESE HERITAGE AROUND  
THE WORLD. ARCHITECTURE  
AND URBANISM – AFRICA, RED SEA, 
PERSIAN GULF
Authors: José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(directors); Filipe Themudo Barata & José Manuel 
Fernandes (coordinator)
Edition: 1.st, 2012
Subject: Heritage Studies, History, Architecture, 
Urbanism
Pages: 656 p., ill. color.
Dimensions: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-8534-02-6
Material code: 900009740
Price: 85,00 € / 56,66 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 
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PORTUGUESE HERITAGE AROUND  
THE WORLD. ARCHITECTURE  
AND URBANISM – SOUTH AMERICA
Authors: José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(directors); Renata Malcher de Araújo (coord.)
Edition: 1.st, 2012
Subject: Heritage Studies, History, Architecture, 
Urbanism
Pages: 552 p., ill. color.
Dimensions: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-95758-7-5
Material code: 900009564
Price: 70,00 € / 46,67 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

PORTUGUESE HERITAGE AROUND  
THE WORLD. ARCHITECTURE  
AND URBANISM – INDEXES
Authors: José Mattoso, Mafalda Soares da Cunha 
(directors) 
Edition: 1st, 2012
Subject: Estudos de Património, História, 
Arquitetura, Urbanismo
Pages: 214 p.
Dimensions: 0,310 x 0,255
ISBN: 978-989-8534-03-3
Material code: 850000534
Price: 27,00 € / 18,00 €

 Disponível em acesso aberto em HPIP.org 

Nos termos da Lei do Preço Fixo do Livro, o preço 
de desconto para estudantes só será aplicável 

decorridos 24 meses da publicação de cada obra.
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